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سلیقه‌سالاری در فروشگاه‌های زنجیره‌ایسلیقه‌سالاری در فروشگاه‌های زنجیره‌ای
انتظار می رود دادستان محترم، صمت، تعزیرات حکومتی، سازمان بازرسی و... برخوردقاطعانه ای را با تخلفات 

در بخش های مختلف بازار و فروشگاه های زنجیره ای داشته باشند تا با سلیقه گرایی ها و برخوردهای 
نامناسب با مشتریان ، موجب نارضایتی شهروندان نشوند
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  اینکه یک فروشگاه اعلام کند »چون با کارت خودمان خرید کرده‌اید، 
مرجوعی نداریم«، در واقع نوعی تنبیه مشتری است، نه تشویق 
 او. چنین رویه‌ای نه با اصول حرفه‌ای تجارت سازگار است و نه با 
حقوق مصرف‌کننده. در بسیاری از نظام‌های خرده‌فروشی 

 دنیا، سیاست‌های بازگشت کالا به‌گونه‌ای طراحی می‌شود که 
 مشتری احساس امنیت کند؛ یعنی اگر کالایی مشکل داشت یا از 
 خرید خود منصرف شد، بتواند در چارچوب مشخص آن را

 بازگرداند.
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 گروه خبر // شهردار بندرعباس 
از بهره‌برداری بوستان ساوانای ۲ با 
مساحت دو هزار و پانصد متر مربع در 
این شهر خبر داد و گفت: برای اجرای 
 این پروژه عمرانی و تفریحی بیش از

 ۱۷ میلیارد تومان هزینه شده است.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ مهدی نوبانی 
شهردار بندرعباس از بهره‌برداری بوستان 

ساوانای ۲ در این شهر خبر داد و اظهار 
کرد: این بوستان با مساحت حدود دو هزار 
و پانصد متر مربع و با هدف توسعه فضاهای 
تفریحی، افزایش سرانه فضای سبز شهری 
و ایجاد محیطی شاد برای خانواده‌ها آماده 
افزود: عملیات  بهره‌برداری شده است.وی 
اجرایی این پروژه طی مدت یک سال انجام 
شده و برای ساخت و تجهیز آن بیش از 

۱۷ میلیارد تومان اعتبار هزینه شده است.
شهردار بندرعباس با اشاره به ویژگی‌های 
این بوستان گفت: در بوستان ساوانای ۲، 
مجسمه‌های متعددی از گونه‌های مختلف 
جانوری مناطق گرمسیری جانمایی شده که 
در مجموع شامل ۳۵ گونه از حیوانات است 
و فضایی متفاوت و جذاب برای شهروندان، 
به‌ویژه کودکان و نوجوانان ایجاد کرده است.

نوبانی ادامه داد: طراحی این بوستان به 
گونه‌ای انجام شده که علاوه بر ایجاد فضای 
تفریحی برای خانواده‌ها، جنبه آموزشی 
و آشنایی کودکان با گونه‌های جانوری 
مناطق گرمسیری را نیز در بر داشته باشد.

وی همچنین از ایجاد امکانات رفاهی و 
تفریحی در این بوستان خبر داد و گفت: در 
این مجموعه شهری، آبشار مصنوعی، فضای 
بازی ویژه کودکان، مسیرهای پیاده‌روی، 
فضای سبز و محوطه‌های مناسب برای 
استراحت شهروندان در نظر گرفته شده است.
شهردار بندرعباس در پایان با تأکید بر ادامه 
توسعه فضاهای شهری اظهار کرد: شهرداری 
بندرعباس تاش می‌کند با اجرای چنین 
پروژه‌هایی، محیطی بانشاط‌تر و مناسب‌تر 
برای گذران اوقات فراغت شهروندان فراهم 
کند و سرانه فضاهای تفریحی و سبز در 

سطح شهر را افزایش دهد.

بوستان ساوانای ۲ 
به بهره‌برداری رسید
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نصب یادمان شهدای دانش‌آموز نصب یادمان شهدای دانش‌آموز 
در کتابخانه‌های مینابدر کتابخانه‌های میناب
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وحدت قلب‌ها زیر پرچم وطن

در دیدار معاون صید و بنادر ماهیگیری سازمان شیلات 
ایران با مدیرکل شیلات هرمزگان صورت گرفت

بررسی ابعاد جنگ رمضان 
برای جامعه صیادی هرمزگان 
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بوستان ساوانای ۲ 
به بهره‌برداری رسید

وزیر آموزش و پرورش خبر داد 

ثبت روایت مدرسه شجره طیبه ثبت روایت مدرسه شجره طیبه 
میناب درکتاب ها میناب درکتاب ها 

 
یک سال از انفجار اسکله شهیدرجایی بندرعباس گذشت یک سال از انفجار اسکله شهیدرجایی بندرعباس گذشت 

زخم انفجارهمچنان باز   

یادداشت

امروز ششم اردیبهشت، نخستین سالگرد انفجار در بندر شهیدرجایی بندرعباس است؛ 
حادثه‌ای که نه فقط کالا و کانتینر و خودرو را سوزاند، بلکه لایه‌های عمیق‌تری از ضعف‌های 
زیرساختی، مدیریتی و امدادی را هم عریان کرد. انفجاری که ده‌ها جان‌باخته و مصدوم 
برجای گذاشت و خانواده‌هایی را وارد چرخه‌ای از پیگیری‌های بی‌پایان کرد؛ چرخه‌ای 
که هنوز هم بعد از یک سال قفل‌هایش باز نشده و بسیاری از مطالبات در حد حرف مانده 
است. واقعیت این است که بندرعباس می‌تواند بار اقتصاد ملی را بکشد، اما ظاهراً برای 
حفاظت از جان شهروندانش هنوز امکانات کافی ندارد.در روز حادثه، دود از دل بندر 
بالا رفت، اما دود دیگری هم در دل مردم شهر نشست: دودِ نبودِ آماده‌باش، نبودِ امکانات 
و نبودِ یک نقشه منطقی برای مواجهه با بحران. انفجار مثل هر فاجعه دیگری ناگهانی 
بود؛ اما پیامدهایش کاملاً قابل پیشگیری. وقتی جان انسان‌ها در میان باشد، هیچ‌کس حق 
ندارد به »اتفاق« تکیه کند. آنچه رخ داد محصول یک اتفاق نبود؛ محصول مجموعه‌ای از 
کم‌کاری‌ها، تأخیرها و خلأهایی بود که سال‌هاست وجود دارد و کسی هم جدی نگرفته 
است.بگذارید صریح بگویم: بندرعباسِ پرهیاهو، با انبوه صنایع، ترافیک کشتی‌ها، انبارهای 
مواد قابل اشتعال و حجم عظیم کالایی که هر روز جابه‌جا می‌شود، هنوز در غرب شهرش  
ایستگاه ها و پایگاه های مجهز آتش‌نشانی و اورژانس ندارد. این یعنی واکنش اولیه به هر 
حادثه‌ای عملاً دیرتر از حد استاندارد جهانی است. همان روز هم همین شد؛ آمبولانس‌ها 
و خودروهای امدادی از مرکز شهر و حتی شهرهای اطراف به بندر شهیدرجایی رسیدند 
و زمان از دست رفت. در بحران، ثانیه طلاست؛ اما ما دقیقه‌ها را هم بی‌خیال می‌شویم.

واقعیت تلخ‌تر این است که بندرعباس حتی یک بیمارستان تخصصی سوانح و سوختگی 
ندارد. عجیب است؛ شهری که در کنار بزرگ‌ترین پایانه‌های کانتینری و صنعتی جنوب 
کشور قرار دارد، باید مصدومان سوختگی‌اش را به استان‌های دیگر اعزام کند. در حادثه 
ششم اردیبهشت، خیلی‌ها اگر زودتر درمان می‌شدند، امروز کنار خانواده‌شان بودند. اما 
چه کنیم؛ وقتی زیرساخت وجود ندارد، مرگ از راه می‌رسد و ما فقط نظاره‌گر می‌شویم. 

بیمارستان سوانح و سوختگی در این شهر نه یک »مزیت«، بلکه یک »ضرورت فوری« 
است؛ ضرورتی که هر روز تأخیر در ساخت آن، معادل تقویت احتمال تکرار فجایعی 
مثل پارسال است.در مورد خانواده‌های جان‌باختگان و مصدومان هم کمبودها کم نیست. 
بسیاری از آن‌ها هنوز با مشکلات مالی، درمانی و حقوقی دست‌وپنجه نرم می‌کنند.گرچه با 
پیگیری های دستگاه قضایی، استانداری ، اتاق بازرگانی و...، بخش زیادی از خسارت ها و 
دیه ها پرداخت شد، اما همچنان برخی ها با مشکلاتی برای دریافت خسارات و...مواجهند. 
برخی بیمه بودند اما دسترسی به خسارت‌های واقعی ندارند؛ برخی هم اصلاً بیمه نبودند و 
عملاً بی‌پشتوانه مانده‌اند. اینکه بعد از گذشت یک سال هنوز پرونده‌ها باز بماند و وعده‌ها به 
نتیجه نرسد، نه قابل توجیه است و نه پذیرفتنی. کسی که عزیزش را از دست داده، نمی‌تواند 
چند سال منتظر بماند تا »فرآیندها طی شود«. این خانواده‌ها نه لطف می‌خواهند و نه ترحم؛ 
تنها حق‌شان را می‌خواهند.حتی موضوع مهم‌تری هم وجود دارد: عنوان »شهید خدمت«. 
بسیاری معتقدند کسانی که در این حادثه جان باختند، در خط مقدم کار و خدمت بودند و 
شایستگی دریافت عنوان شهید خدمت و حمایت‌های مرتبط با آن را دارند. اما این مسئله 
هم مثل بسیاری از موارد دیگر در پیچ‌وخم اداری گیر کرده است. اگر قرار است این عنوان 
معنا داشته باشد، باید در چنین حوادثی به کار بیاید نه اینکه زیر غبار بوروکراسی بماند.اما 
تمامی این‌ها یک معنای بزرگ‌تر هم دارد؛ لزوم تغییر نگاه به مدیریت ریسک و پیشگیری در 
بندرعباس. با این حجم از فعالیت صنعتی و بندری، نبود برنامه جامع پیشگیری و نبود مراکز 
امدادی در منطقه غرب شهر یک نقطه‌ضعف خطرناک است. هر حادثه‌ای که رخ می‌دهد، 
تنها نتیجه آتش و جرقه نیست؛ نتیجه آماده نبودن ماست. اگر یک ایستگاه آتش‌نشانی، یک 
پایگاه اورژانس و یک بیمارستان سوانح و سوختگی در نزدیکی صنایع وجود داشت، هم 
سرعت واکنش بالاتر بود و هم شانس نجات جان‌ها بیشتر.یک سال از آن روز گذشته، اما 
سؤال اصلی هنوز پابرجاست: آیا درس گرفته‌ایم؟ یا باز هم منتظر حادثه دیگری هستیم تا 
دوباره بگوییم »چرا آماده نبودیم«؟ مردم این شهر و خانواده‌های آسیب‌دیدگان حق دارند 
پاسخ روشن بگیرند و نه وعده‌های تکراری. پیشگیری، تجهیز، حمایت و رسیدگی، چهار 

ستون اصلی است که اگر جدی گرفته نشود، خاکستر بندر هنوز هم می‌تواند داغ بماند.
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شناسایی و درمان ۱۷۶ مورد 
مثبت مالاریا در هرمزگان 
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حج امسال با موافقت و نظر مقام معظم رهبری انجام 
می‌شود 

  گروه سیاسی // نماینده ولی فقیه در امور حج‌وزیارت گفت: 
انجام حج امسال هم با فرمان، موافقت و نظر مقام معظم رهبری 
انجام می‌شود. حجت‌الاسلام والمسلمین سید عبدالفتاح نواب، 
نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت، در مراسم بدرقه نخستین 
کاروان زائران حج تمتع، پیش از اعزام به سرزمین وحی با اشاره 
به »جنگ نابخردانه و تحمیلی علیه کشور«، گفت: خداوند درِ 
خانه‌اش را به‌روی زائران باز کرده است. هرچند بسیاری از 
عزیزانی که سال‌ها ثبت‌نام کرده و انتظار کشیده بودند، به‌دلایل 
مختلف نمی‌توانند مشرف شوند؛ اما همین‌که جمع زیادی از زائران 
ایران اسلامی در این کنگره عظیم حضور می‌یابند و پیام‌آور رحمت 
پیامبر)ص( و برنامه‌های معنوی جمهوری اسلامی در سرزمین 
وحی هستند، خدا را سپاسگزاریم.او افزود: خداوند در قرآن کریم 
می‌فرماید پیامبر »اشَِدّاءُ عَلَی الکُفّارِ رُحَماءُ بیَنهَُم« است و امروز 
این »رحماء بینهم« با حضور زائران ایرانی در سرزمین وحی، 
جلوه‌ای از هماهنگی و وحدت امت اسلامی را نشان می‌دهد، ما 
نیز شاکر این نعمت الهی هستیم و در آن سرزمین، به‌یاد عزیزانی 
خواهیم بود که نتوانسته‌اند در این سفر معنوی حضور یابند.نماینده 
ولی فقیه تصریح کرد: پیامبران الهی همچون حضرت ابراهیم)ع( 
خادم زائران بوده‌اند و شما عزیزانی که امروز خدمتگزاری زائران 
را به‌عهده دارید، به وظیفه‌ای ارزشمند مشغولید، از خداوند 
می‌خواهیم این اخلاص و خدمت را از شما بپذیرد.وی با ابراز 
اندوه از »ازدست‌دادن امام، جمعی از خادمان امت اسلامی و 
فرماندهان«، تأکید کرد: در طول تاریخ همواره چنین بوده است 
اما چون آنان بر حق بودند، پرچمداران آزادی در جهان خواهند 
بود و هر کدام الگویی ماندگار محسوب می‌شوند.نواب یادآور 
شد: به‌یاد برادر عزیزمان، شهید بزرگوار آقای بیات نیز هستیم 
که سال گذشته در چنین روزهایی در خدمت زائران حج بودند 
و در حج گذشته خدمتگزاری می‌کردند.وی با تأکید به ضرورت 
وحدت ملی گفت: امروز بیش از هر زمان دیگری، کشور نیازمند 
وحدت حول محور مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله حاج آقا 
مجتبی حسینی خامنه‌ای است، انجام فرامین ایشان وظیفه ماست؛ 
چنان‌که انجام حج نیز با فرمان، موافقت و نظر ایشان و پس از 
طرح موضوع در شورای‌عالی امنیت ملی صورت گرفته است.به 
گزارش تسنیم ، نماینده ولی فقیه در پایان ابراز امیدواری کرد که 
انجام این حج، »برگ برنده دیگری برای نظام مقدس جمهوری 
اسلامی« باشد و به پیشگاه ارواح شهدا، روح بلند امام و همه 

خادمان شهید تقدیم شود.

سیاسی

خبر

گروه سیاسی // محمد مرندی، تحلیلگر مسائل 
بین‌الملل، با تأکید بر انسجام داخلی فوق العاده بالا در 
ایران، گفت: دنیا در حال به رسمیت شناختن »قدرت 

چهارم« جهانی و بازتعریف روابط با ایران است.
    محمدرضا مرندی، عضو هیئت علمی دانشگاه تهران 
تحلیلگر مسائل بین‌الملل، در گفت‌وگویی تلویزیونی با اشاره 
به اظهارات ترامپ برای ایجاد تفرقه در جمهوری اسامی 
ایران گفت: ترامپ در این ایام هر روز حرف‌های عجیبی 
می‌زند اما رسانه‌های آمریکایی هم دیگر توجهی به حرفهای 
ترامپ نمی‌کنند، البته وقتی پای ایران در میان است رسانه‌های 
آمریکایی تلاش می‌کنند روایت‌هایی که ترامپ می‌سازد را 
تقویت کنند.وی ادامه داد: در حاکمیت آمریکا بر سر مسائل 
داخلی رقابت بسیار شدید است اما در بحث حفظ امپراتوری 
و هژمونی آمریکا یک انسجام وجود دارد، هرچند از شکست 
در جنگ‌ ناراضی‌اند و عملًا پذیرفته‌اند که ایران در »جنگ 
رمضان« پیروز شده است.وی درباره یاوه‌گویی اخیر ترامپ 
افزود: برهمین اساس که گفته شد رسانه‌های غربی این موضوع 
را دنبال و تقویت کردند، اما مردم ما می‌دانند که ما در داخل 
کشور قانون اساسی داریم و جایگاه رهبری مشخص است. 
آقای قالیباف با اجازه و حمایت رهبری و شورای عالی امنیت 
ملی، این پرونده را در دست دارد. انسجام داخلی فوق‌العاده 
بالاست؛ حتی در سخت‌ترین شرایط که حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای شهید شدند و یک هفته به دلیل بمباران‌ها رهبری 

نداشتیم، کشور با وحدت در برابر دشمن ایستادگی کرد.
* امروز در ایران بر خلاف آمریکا انسجام داخلی بسیار 

بالا است
  مرندی تأکید کرد: امروز انسجام داخلی ما بالاتر و توانمندی‌ها 
بیشتر است. مشکلات اصلی متوجه آمریکاست؛ آنها مرتب 
فرماندهان نظامی خود را برکنار می‌کنند. اگر در ایران چنین 
جابجایی‌هایی رخ می‌داد، غربی‌ها مدعی بی‌ثباتی می‌شدند، اما 
اکنون سکوت کرده‌اند.مرندی درباره تنش‌های نظامی احتمالی 
تصریح کرد: اگر آمریکا قصد بستن تنگه هرمز را داشته باشد، 
در جنگ ۵۰ روزه دیدیم کل جهان دچار بحران می‌شد. زمان به 
نفع آمریکا نیست. جهان هر روز بدتر می‌شود و فشارها به نقطه 
بحرانی نزدیک می‌شود.وی افزود: جنگ برای ما »بها« دارد، 
چون از کشورمان دفاع می‌کنیم، اما برای آمریکا چنین انگیزه‌ای 
وجود ندارد. صهیونیست‌ها فشار می‌آورند، ولی مردم آمریکا 
مخالف جنگ هستند و به‌تدریج برخی در آمریکا منافع خود 
را بر منافع اسرائیل ترجیح می‌دهند.مرندی در ادامه خاطرنشان 
کرد: تحریم و جنگ برای ما سخت است، اما قطعاً می‌توانیم 
ایستادگی کنیم و از بحران عبور کنیم.این استاد دانشگاه تأکید 
کرد: دو سال و نیم نسل‌کشی در غزه و مشکلات اقتصادی 
جهان، خشم جهانی از آمریکا را افزایش داده است. چه ترامپ 
خواهان ادامه جنگ باشد، چه عقب‌نشینی پیروزمندانه، این 
تنگه به روی او بسته است. وی ادامه داد: ما آتش‌بس را تبدیل 
به جنگ نکرده‌ایم؛ هر وقت صلاح بدانیم، سیاست را تغییر 
می‌دهیم و فشارها را تشدید می‌کنیم. وی ادامه داد: ما داریم به 
گرمای تابستان در خلیج فارس نزدیک می‌شویم؛ رطوبت بالا، 
گرمای بالا. اگر آمریکا به زیرساخت‌های ما ضربه بزند و ما 
متقابلًا به زیرساخت‌های آمریکا و اسرائیل در کشورهای عربی 
منطقه ضربه بزنیم، این کشورها دیگر قابل سکونت نخواهند 

بود. اگر برق نباشد، در امارات کسی نمی‌تواند زندگی کند. همه 
باید به عمان، عراق یا یمن بروند، اما نمی‌توانند زندگی کنند. 
بنابراین آسیب‌پذیری دشمنان ما در تابستان و اواخر بهار بسیار 

بالاتر از آب و هوای خوب نوروز است.
*  پیروزی ایران قطعی است

   مرندی با اشاره به تصاویر ایستادگی مردم در خیابان‌های 
شهرهای مختلف ایران، گفت: هرچند رسانه‌های بزرگ غربی 
این صحنه‌ها را منعکس نمی‌کنند، اما رسانه‌های مردمی در 
سراسر جهان نشان می‌دهند که انسجام داخلی ایران بالاست. 
در مقابل، غرب از انسجام داخلی بی‌بهره است.این تحلیلگر 
مسائل بین‌الملل افزود: در کشورهای عربی، علیرغم تبلیغات 
رسانه‌های محلی علیه ایران، مردم کف خیابان می‌دانستند حق 
با کیست. وهابیت و تکفیر در حال متلاشی شدن هستند و 
در کشورهای غیراسامی نیز علاقمندی زیادی به ایران 
ایجاد شده است. مردم کشورهای عربی حتی زمانی که به 
مراکز نفتی عربستان، امارات و قطر ضربه زدیم، از ما حمایت 
می‌کردند. مرندی با اشاره به نقش حزب‌الله، یمن، عراق و دیگر 
جبهه‌های مقاومت خاطرنشان کرد: اگر آمریکا تنها با ایران 
طرف بود، شرایط سخت‌تر می‌شد، اما طراحی عظیم و اخلاقی 
محور مقاومت، وزن ما را در جنگ سنگین کرد. حزب‌الله با 
موشک‌باران اسرائیل، بسیاری از هواپیماهای دشمن را درگیر 
کرد و در نتیجه به دفاع از ایران کمک شایانی نمود.مرندی 
تصریح کرد: بر همین اساس هم ایران در مذاکرات اسلام‌آباد 
بر آتش‌بس در لبنان تأکید داشت، که البته نتانیاهو آن را نقض 
کرد. ایران اعلام کرد تا زمانی که جنایت ادامه یابد، تنگه هرمز 
را به همان شکل ثابت نگه می‌دارد. همین موضوع بحران 
انرژی جهان را تشدید کرد و در ده روزی که نتانیاهو به جنایت 
ادامه داد، وضعیت اقتصادی جهان بدتر شد. حتی ترامپ برای 

بازگشایی تنگه هرمز به نتانیاهو فشار آورد.
* دنیا امروز در حال به رسمیت شناختن »قدرت چهارم« 

جهانی است
  مرندی در ادامه گفت: من بر این باورم چه آمریکا جنگ را 
شروع کند و چه از مسیر دیگری عقب‌نشینی کند، ما در این 
جنگ پیروزیم. جمهوری اسلامی ایران و محور مقاومت پیروز 
خواهند شد و یک جابجایی بزرگ قدرت در منطقه و جهان 
رخ می‌دهد.این استاد دانشگاه اظهار داشت: دنیا امروز در 
حال به رسمیت شناختن »قدرت چهارم« جهانی و بازتعریف 
روابط با ایران است. این اقتدار حاصل طراحی صحیح نظام در 
سال‌های گذشته و ردّ نظریه کسانی بود که می‌گفتند نمی‌توان 
در برابر غرب ایستادگی کرد. مرندی گفت: ده‌ها سال سعی 
کردند اهل سنت را با وهابیت و عقاید تکفیری، ضد شیعه و 
ضد ایران کنند، اما همه اینها در حال متلاشی شدن است. در 
کشورهای غیراسلامی هم علاقمندی زیادی به ایران به وجود 
آمده است. یکی از کمونیست‌های مشهور برزیل که دوست 
من است و تا حالا پایش را در قاره آسیا نگذاشته، گفته متأثر 
از مقاومت مردم ایران شده است.وی ادامه داد: شرایط به نفع 
ماست. من بر این باورم چه آمریکا جنگ را دوباره شروع 
کند، چه ما ضربه بزنیم، چه آنها از مسیر دیگری بروند، ما در 
این جنگ پیروزیم. جمهوری اسلامی ایران و محور مقاومت 
پیروزند و یک جابجایی قدرت بزرگی در منطقه و جهان 

صورت می‌گیرد.

*  همه در حیرتند که چطور ایران توانست این پیروزی 
را به دست بیاورد

    این استاد دانشگاه تاکید کرد: کشور ما کشور بزرگی 
است، ۹۰ میلیون جمعیت دارد، ان‌شاءالله بیشتر هم می‌شود. 
با این حال هند که یک و نیم میلیارد و اندونزی که نزدیک 
۳۰۰ میلیون نفر جمعیت دارند، درباره ایران می‌گویند. این 
دلایل مشخصی دارد و همه به خاطر طراحی‌های صحیح و 
سیاست‌های درستی بود که در گذشته داشتیم. برخی افراد 
می‌گفتند ما نمی‌توانیم در برابر غرب بایستیم یا اگر درگیری 
بشود، فوراً شکست خواهیم خورد.مرندی تصریح کرد: در این 
مدت با متفکرینی در چین، روسیه و جای دیگر در ارتباط 
بودم. همه در حیرتند که چطور ایران توانست این پیروزی 
را به دست بیاورد. بیشتر آنها تصور می‌کردند ما چند روز 
بیشتر دوام نمی‌آوریم. حتی در جنگ ۱۲ روزه که سریعاً 
رژیم صهیونیستی را شکست دادیم، باز هم در این جنگ که 
آمریکایی‌ها و کشورهای حاشیه خلیج فارس همه وارد میدان 
شدند تا ما را زمین بزنند، باز هم تصور می‌کردند ظرف چند 
روز یا دو سه هفته شکست می‌خوریم.وی گفت: خودشان با 
من تماس می‌گرفتند و می‌گفتند نگاهشان نسبت به ایران کاملًا 
دگرگون شده است. در کشور چین، افراد متعددی این را به من 
گفتند که چینی‌ها این تصور را نسبت به ایران نداشتند و فکر 

نمی‌کردند چنین چیزی شدنی باشد.
*  ایران یک محبوبیت جهانی پیدا کرد

  به گزارش فارس، مرندی یادآور شد: وجه ما در جهان و 
نزد مردم جهان هم بالا رفته است. همان‌طور که قبلًا گفتم، 
مردم نسبت به ما علاقه‌مند شدند. نسبت به تشیع علاقه‌مندی 
خیلی زیادی پیدا شده؛ به اسلام، تشیع، مقاومت و ایستادگی 
ما و اصول ما در حمایت از مردم فلسطین که نه همسایه ما 
هستند و نه هم‌زبان ما. با این حال، کشورهای غربی که مدعی 
حقوق بشر و آزادی هستند به نسل‌کشی کمک کردند و ما به 
خاطر مخالفت با نسل‌کشی مورد حمله قرار گرفتیم. همه اینها 
باعث شده محبوبیت زیادی پیدا کنیم.وی ادامه داد: تمام تلاش 
۴۷ سال گذشته برای بدنام کردن ما همه از بین رفت. ما یک 
محبوبیت جهانی پیدا کردیم. از طرفی، قدرت‌های جهانی نگاه 
دیگری به ما پیدا کردند. فکر می‌کنم در داخل، مردم ما قدرت 
واقعی خود را که به اذن الله است درک کردند. همین حضور 
مردم در خیابان‌ها به واسطه اعتماد به نفس، فوق‌العاده است.این 
استاد دانشگاه افزود: من تصورم این بود که اگر آمریکا حمله 
کند از پسش برمی‌آییم، ولی فکر نمی‌کردم پیروزی ما اینقدر 
مقتدرانه باشد. سخت است، شهید دادیم، آسیب دیدیم، بسیاری 
از نظر اقتصادی آسیب می‌بینند. ان‌شاءالله هم دولت و هم 
مرفهینی که دینی، اخلاقی و ملی هستند کمک کنند به کسانی 
که در این مدت آسیب دیده‌اند. قدرتمندانه از این بحران خارج 
شدیم. سختی خواهد بود، ولی در انتهای این تونل روشنایی 

هست و قطعاً ما پیروزیم.

گروه سیاسی // سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان 
تاکید کرد که هیچ دیداری بین ایران و آمریکا برنامه‌ریزی 

نشده است.

    به گزارش مهر، اسماعیل بقایی با انتشار پیامی در صفحه 
شخصی خود ضمن اعلام ورود وزیر امور خارجه و هیات 
همراه به اسلام‌آباد نوشت: »برای یک سفر رسمی وارد اسلام‌آباد 

پایتخت پاکستان شدیم. 
   در این سفر دکتر عراقچی وزیر امور خارجه، با مقام‌های 
عالی‌رتبه پاکستانی در رابطه با تلاش‌های میانجیگرانه و مساعی 

جمیله آنها برای پایان دادن به جنگ تجاوزکارانه تحمیلی آمریکا 
و رژیم صهیونیستی و برقراری صلح در منطقه رایزنی خواهد 

کرد.« 
  وی تاکید کرد: »هیچ دیداری بین ایران و آمریکا برنامه‌ریزی 
نشده است. نظرات و ملاحظات جمهوری اسلامی ایران به طرف 

پاکستانی منعکس می‌شود«.

هیچ دیداری بین ایران و آمریکا برنامه‌ریزی نشده است

گروه سیاسی // تقویت قدرت داخلی، حفظ 
بازدارندگی و مدیریت تهدیدات خارجی و 
نه مذاکره با آمریکا دست کم در شرایط 
فعلی می تواند ضمن تقویت انسجام ملی، 
منافع بیشتری را نسبت به مذاکره در بر 

داشته باشد.
   موضوع مذاکره با ایالات متحده آمریکا، به ویژه 
در شرایط کنونی جنگ و تحریم‌های سخت، یکی 
از مهم‌ترین مسائل سیاست خارجی ایران است. 
برخی جریان‌ها مذاکره را تنها راه کاهش فشارها 
و بازگشت به توافق‌های بین‌المللی معرفی می‌کنند، 
اما تجارب تاریخی و شرایط فعلی نشان می‌دهد 
که مذاکره زودهنگام با آمریکا می‌تواند به زیان 
منافع ملی ایران تمام شود.این گزارش با تکیه بر 
تجارب داخلی )مانند برجام و مذاکرات دهه ۶۰(، 
تحلیل تاریخی و بین‌المللی و داده‌های نظامی و 
اقتصادی، نشان می‌دهد که چرا در این مرحله 

مذاکره با آمریکا گزینه‌ای منطقی نیست.
۱. مشکل آمریکا با ایران ریشه‌ای و ذاتی است

اختلاف ایران و آمریکا صرفاً مسئله‌ای موردی 
نیست؛ بلکه تقابل ایدئولوژیک و ساختاری 
است. آمریکا با جمهوری اسلامی ایران به عنوان 
یک قدرت مستقل و ایدئولوژیک که خواستار 
تغییر نظم منطقه‌ای است، مشکل دارد. ایران نه 
تنها با منافع اقتصادی یا سیاست‌های کوتاه‌مدت 
آمریکا مخالفت می‌کند، بلکه هژمونی آمریکا 
در منطقه و جهان را به چالش می‌کشد.حمایت 
ایران از گروه‌های مقاومت )حزب‌الله، حماس و 
گروه‌های شیعه در عراق و سوریه( و کنترل نسبی 
تنگه هرمز، خط قرمز امنیتی آمریکا و اسرائیل 
محسوب می‌شود.دخالت آمریکا در کودتای ۲۸ 
مرداد ۱۳۳۲ و جنگ ایران و عراق نشان داد 
که آمریکا حاضر است حتی علیه ملت ایران و 
حاکمیت آن، اقدام کند.برجام ۱۳۹۴ تجربه‌ای 
آشکار از فشارهای مستمر آمریکا بود: حتی پس 
از توافق، تحریم‌ها ادامه یافت و دولت ترامپ بدون 

دلیل قانونی از توافق خارج شد.

۲. مذاکره، موجب فشار بیشتر و نارضایتی 
داخلی می‌شود

   مذاکرات طولانی بدون نتایج ملموس، امیدواری 
کاذب در جامعه ایجاد می‌کند و روحیه مقاومت را 
کاهش می‌دهد.فشارهای داخلی علیه دولت ممکن 
است افزایش یابد، زیرا مردم انتظار دارند مذاکرات 

منافع ملموس اقتصادی و سیاسی ایجاد کند.
اثر روانی: هر گونه عقب‌نشینی در مقابل آمریکا، 
تصویر ایران ضعیف و تسلیم را در افکار عمومی 

داخلی و منطقه‌ای تثبیت می‌کند.
عراق پس از پذیرش توافقنامه ۱۹۹۱ کویت، 

تجربه عقب‌نشینی و فشارهای بیشتر را داشت.
کره شمالی بارها نشان داده است که مذاکره بدون 
اطمینان از تضمین‌ها، می‌تواند کشور را در موضع 

ضعف قرار دهد.
۳. آمریکا قابل اعتماد نیست

تجربه برجام و سایر مذاکرات تاریخی نشان 
می‌دهد که آمریکا به شدت بدعهد و غیرقابل 

اعتماد است.
مذاکرات برای آمریکا ابزاری است برای تحمیل 
خواسته‌ها و ایجاد تصویر پیروزی، نه به معنای 

»بده‌بستان«.
حملات هوایی و تهدید نظامی آمریکا در میانه 
مذاکرات، نشان داده که مذاکره مانع اقدامات نظامی 

آنها نمی‌شود.
خروج آمریکا از توافق هسته‌ای برجام در سال 
۲۰۱۸ بدون دلیل قانونی و اعمال شدیدترین 
تحریم‌ها و نقض توافقات مشابه در خاورمیانه و 
آمریکای لاتین که نشان می‌دهد مذاکرات آمریکا 

غالباً به معنای پذیرش دیکته آن است.
۴. ابزارهای قدرت ایران غیرقابل معامله 

هستند
ایران در شرایط فعلی دارای ابزارهای بازدارنده 

حیاتی است:
۱. کنترل تنگه هرمز و تأثیر بر بازار جهانی انرژی.

۲. ظرفیت هسته‌ای شامل ۴۰۰ کیلوگرم اورانیوم 
غنی شده ٪۶۰.

۳. توان موشکی برد بلند و استراتژیک.
۴. حمایت منطقه‌ای متقابل از گروه‌های مقاومت.

مذاکره که هدفش کاهش این توانایی‌ها باشد، 
تضعیف استقلال و امنیت ملی ایران است.

این ابزارها، تنها پشتوانه ایران در برابر تهدیدات 
مستقیم و غیرمستقیم آمریکا و اسرائیل هستند. 
کاهش یا تعلیق آنها، نه تنها قدرت بازدارندگی را 
کاهش می‌دهد، بلکه ایران را در موقعیت ضعیف 
چانه‌زنی در میدان منطقه‌ای و بین‌المللی قرار 

می‌دهد.
۵. پذیرش مذاکره زیر تهدید، مشروعیت تهدید 

دشمن را افزایش می‌دهد
تهدید آمریکا و اسرائیل، چه نظامی و چه 
اقتصادی، ابزار فشار است. مذاکره تحت تهدید، 
به معنای اعتباردهی به تهدیدات دشمن و افزایش 

فشارهای بعدی است.
۶. پیامدهای اقتصادی و امنیتی مذاکره 

زودهنگام
-فرصت‌سوزی اقتصادی: تمرکز دولت بر مذاکرات 

به جای مدیریت منابع و توسعه اقتصادی داخلی.
-وابستگی به وعده‌های خارجی: اعتماد به آمریکا 
برای باز شدن دارایی‌های بلوکه شده، ایران را در 

موضع ضعف قرار می‌دهد.
-آسیب‌پذیری در برابر تحریم‌ها: مذاکره بدون 
تضمین‌های عملی، تحریم‌ها را طولانی‌تر و 

شدیدتر می‌کند.
ایران در شرایط فعلی باید به توانمندسازی 
اقتصادی داخلی، کاهش وابستگی و توسعه 
همکاری با کشورهای مستقل تمرکز کند، نه امید 

به وعده‌های آمریکا.
۷. محاصره دریایی و استفاده ابزاری از آن 

برای تحمیل خواسته‌ها
یکی از مهم‌ترین نشانه‌هایی که بی‌اثر بودن مذاکره 
در شرایط فعلی را نشان می‌دهد، ادامه یا تشدید 
فشارهای میدانی همزمان با طرح مذاکره است؛ 

به‌ویژه موضوع محاصره یا محدودسازی دریایی.
در منطق روابط بین‌الملل، وقتی یک طرف همزمان 

با مذاکره، فشار میدانی )نظامی یا اقتصادی( را 
افزایش می‌دهد، هدف او رسیدن به توافق برابر 

نیست، بلکه به دنبال تحمیل شرایط خود است.
محاصره دریایی، اگر به‌عنوان اهرم فشار استفاده 
شود، عملًا به این معناست که آمریکا می‌خواهد 
نتیجه‌ای را که در میدان به‌طور کامل به دست 

نیاورده، پای میز مذاکره تثبیت کند.
چند پیام مهم این وضعیت بدین شرح است:

۱. نقض پیش‌شرط‌های مذاکره مؤثر: هر مذاکره 
جدی نیازمند حداقلی از اعتماد و کاهش تنش 
است. ادامه محاصره دریایی نشان می‌دهد که 

طرف مقابل اساساً به دنبال کاهش تنش نیست.
۲. تغییر ماهیت مذاکره از »تعامل« به »اجبار«: 
وقتی یک طرف تحت فشار مستقیم )مثل محاصره 
اقتصادی/دریایی( وارد مذاکره می‌شود، نتیجه 
معمولاً یک توافق نابرابر است، نه یک توافق 

پایدار.
۳. ایجاد سابقه خطرناک: اگر ایران در شرایط 
محاصره وارد مذاکره شود، این پیام به آمریکا 
منتقل می‌شود که فشار میدانی مؤثر است؛ در 
نتیجه، در آینده از ابزارهای مشابه یا شدیدتر 

استفاده خواهد شد.
۴. تبدیل مذاکره به امتداد جنگ با ابزار سیاسی: 
در این شرایط، مذاکره نه راه‌حل جنگ، بلکه 
ادامه همان جنگ با ابزار دیپلماتیک است؛ یعنی 
هدف، شکست طرف مقابل در میز مذاکره است، نه 

رسیدن به توافق عادلانه.

ادامه یا تشدید محاصره دریایی در کنار پیشنهاد 
مذاکره، نشان می‌دهد که آمریکا به دنبال بده‌بستان 
واقعی نیست، بلکه قصد دارد از فشار میدانی 
برای دیکته کردن خواسته‌های خود استفاده کند.

در چنین شرایطی، ورود به مذاکره نه‌تنها به رفع 
فشارها منجر نمی‌شود، بلکه می‌تواند فشارها را 
نهادینه و دائمی کند؛ بنابراین، این عامل به‌تنهایی 
یکی از قوی‌ترین دلایل برای بی‌نتیجه بودن 
مذاکره در شرایط فعلی محسوب می‌شود.با توجه 
به تحلیل سیاسی، امنیتی، اقتصادی و روانی، نتیجه 

می‌گیریم که: 
۱. مشکل آمریکا با ایران ذاتی و ساختاری است 

و مذاکره آن را حل نمی‌کند.
 ۲. مذاکره زودهنگام، روحیه مقاومت و امید 

جامعه را تضعیف می‌کند. 
۳. آمریکا قابل اعتماد نیست و مذاکرات می‌تواند 

ابزاری برای تحمیل خواسته‌ها باشد. 
۴. ابزارهای قدرت بازدارنده ایران غیرقابل معامله 

هستند.
 ۵. پذیرش مذاکره زیر تهدید، مشروعیت تهدید 

دشمن را افزایش می‌دهد. 
۶. پیامدهای اقتصادی و امنیتی مذاکره زودهنگام، 
غالباً منفی است. به گزارش مهر، تقویت قدرت 
داخلی، حفظ بازدارندگی و مدیریت تهدیدات 
خارجی و نه مذاکره با آمریکا دست کم در شرایط 
فعلی می تواند ضمن تقویت انسجام ملی، منافع 

بیشتری را نسبت به مذاکره در بر داشته باشد.

گروه سیاسی // سخنگوی وزارت دفاع تأکید کرد: 
نیروهای مسلح تا لحظه پیش از آتش‌بس، آسمان 
سرزمین‌های اشغالی را در تسلط خود داشتند و بخش 
قابل توجهی از ظرفیت‌های موشکی نیز همچنان 

استفاده نشده باقی مانده است.
   به گزارش مهر، سردار رضا طلایی‌نیک، سخنگوی وزارت 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در گفت‌وگوی ویژه خبری، 
با گرامی‌داشت یاد شهدا اظهار کرد: به سهم خودم یاد قائد 
عظیم‌الشأن شهیدمان حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای 
عزیز را گرامی می‌دارم و همچنین یاد می‌کنم از همه فرماندهان، 
همه رزمندگان و مردم عزیزی که در این جنگ بزرگ رمضان 
به درجه شهادت رسیدند و به این فیض بزرگ نائل شدند؛ از 
کودکان میناب تا همه غیرنظامیان.سخنگوی وزارت دفاع افزود: 
در همان ساعات اولیه این جنگ تحمیلی سوم، در جلسه شورای 
دفاع، جمعی از فرماندهان ستاد کل نیروهای مسلح، سپاه و 
همکاران شورای دفاع به شهادت رسیدند. همچنین همکاران 

انتظامی در این حادثه حضور داشتند.
*  شهادت ۶ مدیر وزارت دفاع به همراه امیر نصیرزاده

   سردار طلایی‌نیک ادامه داد: امیر سرلشکر خلبان دکتر نصیرزاده، 
وزیر دفاع، به همراه دو معاون وزارت دفاع در آن جلسه حضور 
داشتند که به شهادت رسیدند. علاوه بر وزیر دفاع، شهید سردار 
سرلشکر دکتر مظفری‌نیا، معاون آموزش وزارت دفاع و همچنین 
سردار سرلشکر پاسدار دکتر جبل عاملیان، دستیار و معاون حوزه 
پژوهش وزارت دفاع، به اتفاق چهار مدیر دیگر وزارت دفاع نیز 
به شهادت رسیدند.وی خاطرنشان کرد: در جریان جنگ رمضان، 
تعدادی دیگر از همکاران و خانواده‌های آنان نیز به جمع شهدا 
پیوستند که به همه این عزیزان و خانواده‌های معظم شهدا ادای 
احترام می‌کنیم.سخنگوی وزارت دفاع ادامه داد: آرزوی عزت 
و تندرستی دارم برای رهبر عزیزمان، خلف صالح امام شهید 
حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، فرمانده معظم کل 
قوا و همه ملت ایران و رزمندگانی که بحمدالله با صلابت و قدرت 
در این صحنه دفاع حماسی توانستند تا این مقطع روند جنگ را 

در جهت تسلیم کردن دشمن به سرانجام برسانند.
۷ دستاورد تثبیت‌شده و ۳ دستاورد نیمه‌ تثبیت‌شده‌ ملت 

ایران در جنگ تحمیلی سوم 
  سردار طلایی‌نیک، در ادامه با تشریح روند جنگ تحمیلی سوم 
و »جنگ بزرگ رمضان« اظهار کرد: ۵۵ روز از آغاز جنگ 
تحمیلی سوم و جنگ بزرگ رمضان گذشته است؛ ۴۰ روز 
مصاف نظامی رودررو و مستقیم با دشمن آمریکایی-صهیونی 
داشتیم و حدود ۱۵ روز نیز در وضعیت آتش‌بس بوده‌ایم.

سخنگوی وزارت دفاع تصریح کرد: روند جنگ نشان می‌دهد 
ملت بزرگ ایران و رزمندگان هفت دستاورد و پیروزی مبنایی به 
دست آورده‌اند و سه دستاورد نیمه‌نهایی نیز وجود دارد که برای 

تکمیل پیروزی‌ها باید در ادامه دنبال شود.
*  نخستین دستاورد؛ پیروزی نظامی

    وی با اشاره به دستاوردهای هفت‌گانه افزود: نخستین 
دستاورد، پیروزی نظامی است. دشمن با هدف فروپاشی قدرت 
موشکی و نظامی ایران وارد جنگ شد، اما در این هدف کاملًا 
ناکام ماند. نیروهای مسلح تا لحظه پیش از آتش‌بس، آسمان 
سرزمین‌های اشغالی را در تسلط خود داشتند و بخش قابل 

توجهی از ظرفیت‌های موشکی نیز همچنان استفاده نشده باقی 
مانده است.سخنگوی وزارت دفاع ادامه داد: با وجود برخی 
ضعف‌های اولیه در حوزه پدافندی، به مرور فروپاشی پدافندی 
دشمن تسریع و گسترده‌تر شد. تمامی پایگاه‌های آمریکا در 
منطقه زیر بارش موشک‌ها و پهپادهای ایران قرار گرفتند و این 
نشان داد قدرت آفندی کشور نه‌تنها از بین نرفته بلکه تقویت شده 
است.سردار طلایی‌نیک خاطرنشان کرد: این توان حاصل بیش 
از ۲۵ سال تدارک و سرمایه‌گذاری در حوزه موشکی توسط 
وزارت دفاع، نیروهای مسلح، بخش خصوصی و شرکت‌های 
دانش‌بنیان بوده و امروز نیز برتری موشکی ایران مورد اذعان 

ناظران بین‌المللی است.
*  دومین دستاورد؛ پیروزی سیاسی

  وی دومین دستاورد را پیروزی سیاسی عنوان کرد و گفت: با 
وجود شهادت و ترور مقام معظم رهبری و جمعی از فرماندهان 
در روزهای ابتدایی جنگ، نظام جمهوری اسلامی نه‌تنها سقوط 
نکرد بلکه مردمی‌تر، مستحکم‌تر و قدرتمندتر از گذشته شده 

است.
*  سومین دستاورد؛ حفظ تمامیت ارضی جمهوری اسلامی 

ایران 
  سردار طلایی‌نیک سومین دستاورد را دستاورد سرزمینی دانست 
و افزود: دشمن به دنبال تجزیه ایران بود و گروه‌های تجزیه‌طلب 
را سازماندهی کرده بود که حتی به گفته دونالد ترامپ، به آن‌ها 
سلاح و پول داده شده بود، اما این پروژه با هوشمندی اطلاعاتی 

و امنیتی ناکام ماند و تمامیت ارضی کشور حفظ شد.
*  چهارمین دستاورد؛ انسجام اجتماعی 

  وی چهارمین دستاورد را اجتماعی برشمرد و گفت: حضور 
گسترده مردم در میدان، حتی پس از آتش‌بس، یک معجزه 
اجتماعی بود؛ به‌گونه‌ای که بیش از ۳۰ میلیون نفر در پویش 
»جان‌فدا« ثبت‌نام کردند که نمونه‌ای بی‌نظیر از بسیج مردمی در 

دنیاست.
*  پنجمین دستاورد؛ حفظ امنیت کشور

سخنگوی وزارت دفاع پنجمین دستاورد را امنیتی دانست 
و افزود: دشمن در پی ایجاد آشوب و ناامنی در داخل کشور 
بود، اما با هوشمندی مردم و تلاش نیروهای انتظامی، بسیج و 
مجموعه‌های امنیتی، کشور در شرایطی امن، باثبات و منسجم 

قرار دارد.
*  ششمین دستاورد؛ کنترل هوشمند تنگه هرمز 

  وی ششمین دستاورد را ژئوپولیتیکی عنوان کرد و گفت: 
تنگه هرمز در مدیریت هوشمند و مقتدر ایران قرار گرفته و به 
اهرمی کنترلی برای تحقق مطالبات ملت ایران تبدیل شده است؛ 
به‌گونه‌ای که نیروهای دشمن در دریای عمان بارها با واکنش 

قاطع نیروهای مسلح عقب‌نشینی کردند.
*  هفتمین دستاورد؛ شکل‌گیری همراهی بین‌المللی با ملت 

ایران 
  سردار طلایی‌نیک هفتمین دستاورد را شکل‌گیری همراهی 
بین‌المللی دانست و تصریح کرد: تلاش دشمن برای ایجاد 
ائتلاف ضدایرانی ناکام ماند و در مقابل، موجی از رویکردهای 
ضدآمریکایی و ضدصهیونیستی در جهان شکل گرفت؛ از 
جمله اعتراضات گسترده در داخل آمریکا علیه سیاست‌های 

جنگ‌طلبانه دولت این کشور.

* ۳ دستاورد نیمه‌ تثبیت‌شده‌ ملت ایران 
  سخنگوی وزارت دفاع در ادامه به سه دستاورد نیمه‌نهایی اشاره 
کرد و گفت: نخست، موضوع غرامت و جبران خسارات ملت 
ایران است که بسته به رفتار دشمن و سایر کشورها، از مسیرهای 
مختلف پیگیری خواهد شد.وی افزود: دوم، مجازات و انتقام 
شهدای ملت ایران است که این روند هنوز به‌طور کامل نهایی 
نشده و در حال پیگیری است.سردار طلایی‌نیک سومین هدف را 
مهار تهدیدات آینده دانست و گفت: باید به سطحی از بازدارندگی 
برسیم که تهدیدات احتمالی آینده علیه امنیت ملی کشور به‌طور 
کامل مهار شود.وی تأکید کرد: روند جنگ نشان می‌دهد ملت 
ایران دشمن را به سمت تکمیل زنجیره تسلیم پیش می‌برد و در 

حال حاضر در مرحله نیمه‌نهایی تحقق این اهداف قرار داریم.
عوامل اصلی پیروزی نیروهای مسلح در جنگ تحمیلی 

سوم 
   سخنگوی وزارت دفاع در ادامه با تبیین عوامل پیروزی 
نیروهای مسلح در جنگ اخیر اظهار کرد: آنچه نیروهای مسلح 
را در این جنگ و عرصه‌های پیشین قدرتمند، پیروز و مسلط 
کرد، در وهله نخست فرماندهی و مدیریت است؛ فرماندهی 
الهی و ولایی و سلسله‌مراتب فرماندهی نهادینه‌شده و تدابیر 
ارزشمندی که در قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا)ص( و توسط 
فرماندهان ارتش، سپاه، فراجا و مجموعه نظام فرماندهی اعمال 
شد و با خلاقیت و تدبیر، همه سناریوها و طرح‌ها مدیریت 
شد.وی افزود: عامل دوم، روحیه ایمانی، شجاعت و سلحشوری 
رزمندگان است؛ روحیه‌ای که در میدان نبرد با صلابت و قدرت 
متجلی شد و حتی با شهادت فرماندهان، موجب تقویت انگیزه 
و توان سایر نیروها شد، چرا که در فرهنگ اسلامی و میان ملت 
ایران، شهادت بازتولیدکننده قدرت است.سردار طلایی‌نیک ادامه 
داد: سومین عامل، تجهیزات و تسلیحات است. در کنار قدرت 

انسانی و معنوی، تسلیحات نیز نقش مؤثری دارد.
*  تولید بیش از ۱۰۰۰ نوع ساح در جمهوری اسلامی 

ایران
   وی ادامه داد: امروز بیش از هزار نوع سلاح، شامل موشک‌ها، 
پهپادها، سامانه‌ها و تجهیزات مختلف به‌صورت کاملًا بومی، 
دانش‌بنیان و ایرانی توسط نیروهای مسلح، وزارت دفاع، بخش 
خصوصی و شرکت‌های دانش‌بنیان تولید شده است.وی تصریح 
کرد: این ظرفیت نتیجه بیش از ۲۵ سال سرمایه‌گذاری و تدارک 
در صنعت دفاعی است؛ به‌گونه‌ای که حتی در صورت آسیب 
به برخی مراکز، روند تولید و پشتیبانی در گستره جغرافیایی 
کشور، به‌صورت مرئی و نامرئی ادامه دارد. در این مسیر، حدود 
۹ هزار شرکت با نیروهای مسلح و وزارت دفاع همکاری دارند.

سخنگوی وزارت دفاع خاطرنشان کرد: در حوزه پشتیبانی نیز، 
علاوه بر ذخایر راهبردی، در زمان جنگ قطعات، مواد اولیه 
و زیرسامانه‌ها تأمین و حتی تولید می‌شود و کمک‌های فنی و 
دانشی با اعزام کارشناسان و متخصصان در اختیار رزمندگان 
قرار می‌گیرد.به گزارش مهر ؛ وی در پایان تأکید کرد: میدان 
رزم نیروهای مسلح و میدان حضور اجتماعی مردم، دو میدان 
اصلی پیروزی هستند که با چهار عرصه پشتیبانی می‌شوند؛ 
شامل عرصه دولت و خدمت‌رسانی، عرصه رسانه و جنگ نرم، 
مشارکت مردمی و عرصه دیپلماسی که در مجموع، کشور را به 

سمت پیروزی نهایی هدایت می‌کنند.

چرا مذاکره با آمریکا در شرایط فعلی به نفع ایران نیست

تحلیلگر مسائل بین‌الملل:

دنیا در حال به رسمیت شناختن »قدرت چهارم« جهانی است
سردار طلایی‌نیک: 

بخش قابل توجه از توان موشکی استفاده نشده استبخش قابل توجه از توان موشکی استفاده نشده است



سلیقه‌سالاری در فروشگاه‌های زنجیره‌ای

  در هر اقتصادی، مشتری ستون اصلی بازار است. اگر این ستون 
ترک بردارد، نه اعتماد باقی می‌ماند و نه رونق. با این حال، آنچه 
امروز در بخش‌هایی از بازار کشور مشاهده می‌شود، نشان می‌دهد که 
حقوق مشتریان در عمل چندان جدی گرفته نمی‌شود. ضعف نظارت، 
سلیقه‌گرایی برخی فروشندگان و نبود سازوکارهای روشن برای 
حمایت از خریداران، وضعیتی ایجاد کرده که در آن شهروندان گاهی 
در برابر تصمیم‌های یک‌طرفه فروشگاه‌ها کاملًا بی‌دفاع می‌مانند.
گرانی‌های مداوم و فشار اقتصادی بر مردم یک واقعیت انکارناپذیر 
است. در چنین شرایطی انتظار طبیعی این است که دست‌کم در فرایند 
خرید، شأن و حقوق مشتری حفظ شود. اما در مواردی نه تنها این 
احترام دیده نمی‌شود، بلکه برخوردهایی رخ می‌دهد که به نوعی 
احساس تحقیر را به مشتری منتقل می‌کند. وقتی فروشگاه‌ها قواعدی 
را به شکل سلیقه‌ای اجرا می‌کنند، نتیجه آن چیزی جز کاهش اعتماد 
عمومی به نظام توزیع نیست.نمونه‌ای ساده اما قابل تأمل از همین 
وضعیت، تجربه‌ای است که اخیراً در یکی از فروشگاه‌های زنجیره‌ای 
در خیابان آیت‌الله غفاری بندرعباس رخ داد. خریدی معمولی انجام 
شد و در میان اقلام، بسته‌ای ناگت نیز وجود داشت که تاریخ تولید آن 
به آبان ۱۴۰۴ بازمی‌گشت؛ محصولی که در مجموع شش ماه تاریخ 
مصرف دارد. کمتر از نیم ساعت پس از خرید، برای تعویض کالا به 
فروشگاه مراجعه شد، اما پاسخ مسئولان فروشگاه این بود که چون 
خرید با کارت همان فروشگاه انجام شده، امکان مرجوع کردن کالا 
وجود ندارد.این پاسخ نه تنها قانع‌کننده نیست، بلکه نشان‌دهنده نوعی 
تناقض در سیاست‌های فروش است. کارت‌های فروشگاهی اصولًا 
با هدف ایجاد وفاداری مشتری و تسهیل خرید طراحی می‌شوند. 
بسیاری از سازمان‌ها و شرکت‌ها نیز این کارت‌ها را در اختیار 
کارکنان خود قرار می‌دهند تا خرید از همان فروشگاه‌ها انجام شود. 
طبیعی است که مشتری انتظار داشته باشد استفاده از چنین کارت‌هایی 
مزایا و تسهیلات بیشتری به همراه داشته باشد، نه محدودیت‌های 
عجیب و غیرمنطقی.اینکه یک فروشگاه اعلام کند »چون با کارت 
خودمان خرید کرده‌اید، مرجوعی نداریم«، در واقع نوعی تنبیه 
مشتری است، نه تشویق او. چنین رویه‌ای نه با اصول حرفه‌ای 
تجارت سازگار است و نه با حقوق مصرف‌کننده. در بسیاری از 
نظام‌های خرده‌فروشی دنیا، سیاست‌های بازگشت کالا به‌گونه‌ای 
طراحی می‌شود که مشتری احساس امنیت کند؛ یعنی اگر کالایی 
مشکل داشت یا از خرید خود منصرف شد، بتواند در چارچوب 
مشخص آن را بازگرداند.مسئله مهم‌تر از یک مورد خاص، نبود 
نظارت مؤثر بر این نوع رفتارهاست. دستگاه‌های نظارتی وظیفه دارند 
از حقوق شهروندان در بازار دفاع کنند و اجازه ندهند قواعد سلیقه‌ای 
جایگزین ضوابط قانونی شود. اگر فروشگاه‌ها بتوانند هر روز مقررات 
تازه‌ای برای مشتریان وضع کنند، نتیجه آن چیزی جز بی‌اعتمادی 
عمومی نخواهد بود.از سوی دیگر، مدیران فروشگاه‌های زنجیره‌ای 
نیز باید بدانند که سرمایه اصلی آن‌ها قفسه‌های پر از کالا نیست، 
بلکه اعتماد مشتریان است. فروشگاهی که نتواند به اعتراض ساده 
یک خریدار پاسخ منطقی بدهد، در واقع به تدریج سرمایه اجتماعی 
خود را از دست می‌دهد. احترام به مشتری تنها یک شعار تبلیغاتی 
نیست؛ باید در رفتار روزمره فروشندگان و در سیاست‌های شفاف 
خدمات پس از فروش دیده شود.یکی از فروشگاه های زنجیره ای 
بزرگ در یکی دو سال اخیر بیشتر قفسه هایش در بندرعباس خالی 
و بسیاری از اجناس را ندارد که قابل تامل است و رونق گذشته را 
 ندارد که نیاز به بررسی بیشتر دارد. شهروندان می گویند برخی از 
فروشگاه ها نیز اجناسی را عرضه می کنند که قیمت مصرف کننده شان 
بسیار بالاست وبعد تخفیف می زنند که با تخفیف از بازار هم ارزانتر 
 نمی شود که ضرورت دارد این موضوع بررسی شود.‌ کارکنان برخی 
 ارگان ها هم مجازند که حتی سبدکالای شان را از فروشگاه های خاص 
زنجیره ای خریداری کنند که گویا اجناس‌شان نسبت به  بازار 
گرانتر است و موجب نارضایتی شده است .در نهایت، انتظار می‌رود 
نهادهای مسئول از جمله دستگاه‌های نظارتی حوزه اصناف و حمایت 
از مصرف‌کنندگان، به چنین مواردی با دقت بیشتری رسیدگی کنند. 
بازار سالم بازاری است که در آن هم فروشنده سود عادلانه ببرد 
و هم خریدار احساس امنیت و احترام داشته باشد. اگر قرار باشد 
مشتری در برابر تصمیم‌های سلیقه‌ای فروشگاه‌ها بی‌پناه بماند، اعتماد 
عمومی آسیب می‌بیند؛ و بازسازی این اعتماد، بسیار دشوارتر از 
حفظ آن است.انتظار می رود دادستان محترم، صمت، تعزیرات 
حکومتی، سازمان بازرسی و... برخوردقاطعانه ای را با تخلفات در 
 بخش های مختلف بازار و فروشگاه های زنجیره ای داشته باشند تا با 
سلیقه گرایی ها و برخوردهای نامناسب با مشتریان ، موجب 

نارضایتی شهروندان نشوند.
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 ارتقاء سایت موبایل همراه اول روستای پاقلاتان 
4 G به تکنولوژی

  گروه خبر // سایت موبایل همراه اول روستای پاقلاتان 
شهرستان بندرعباس به تکنولوژی G 4 ارتقاء یافت.به گزارش 
خبرنگار دریا ؛  در راستای نیاز شهروندان به اینترنت پرسرعت و 
عدالت ارتباطی ، با نصب و راه اندازی تجهیزات فنی سایت موبایل 
 همراه در روستای پاقلاتان شهرستان بندرعباس به تکنولوژی

 G 4 ارتقاء یافت.

گروه خبر // طی اقدامی فرهنگی و 
در راستای گرامیداشت یاد و خاطره 
قهرمانان نوجوان، یادمان شهدای 
دانش‌آموز در سه کتابخانه عمومی 
تا  می‌شود،  نصب  میناب  شهرستان 
صدای قلم با نام شهدا درآمیزد و 
دانایی در برابر جهل دشمن قرار گیرد. 
   مدیرکل کتابخانه‌های عمومی هرمزگان 
گفت: ۲۰ نفر از دانش‌آموزان مدرسه 

شجره طیبه میناب و ۲ نفر از معلمان 
شهید، از اعضای فعال کتابخانه‌های 
عمومی این شهرستان بودند که یاد و 
خاطره این شهدای گرانقدر همواره 
در ذهن اهالی فرهنگ زنده است.
انوشیروان پیشدار اظهار کرد: نصب 
یادمان شهدای دانش‌آموز، گامی برای 
پیوند میان فرهنگ مطالعه و فرهنگ 
ایثار و مقاومت است و این یادمان‌ها 

درب ورودی سه کتابخانه منتخب میناب 
نصب خواهد شد.وی خاطر نشان کرد: 
 همچنین قرار است تصاویر شهدایی که هر

 کتاب را پیش از شهادت مطالعه کرده‌اند 
نیز بر دیوارهای کتابخانه نقش بندد تا هر 
مراجعه‌کننده بداند این سرزمین، وامدار 
قلم‌ها و خون‌هایی بوده که برای دانایی 
و آزادی ریخته شده است. مدیرکل 
کتابخانه‌های عمومی هرمزگان با اشاره به 

تاکید نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور بر 
حفظ هویت فرهنگی و انقلابی کتابخانه‌ها، 
بیان کرد: مزین شدن فضای کتابخانه‌ها به 
تصاویر و یاد شهدای دانش‌آموز، می‌تواند 
نسل جدید را با مفهوم واقعی ایمان، 
تلاش و مسئولیت‌پذیری بیشتر پیوند 
دهد.به گزارش ایرنا، پیشدار گفت: یادمان 
شهدا تنها نماد نیست، بلکه پلی است میان 
گذشته‌ای پرافتخار و آینده‌ای آگاه؛ جایی 
که کتاب، بهانه‌ای برای مرور نام‌هایی 
می‌شود که با جوهر خون، بر صفحات 

تاریخ این سرزمین نوشته شده‌اند.

نصب یادمان شهدای دانش‌آموز در کتابخانه‌های مینابنصب یادمان شهدای دانش‌آموز در کتابخانه‌های میناب

آگهی شناسایی پیمانکار ) نوبت دوم(

شركت پالايش نفت لاوان درنظردارد تعمیرات اساسی یک دستگاه خودرو آتش نشانی را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق 
مناقصه عمومی به پیمانکار با سابقه، مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند دعوت می گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق 
با اطلاعات درخواستي نسبت به دریافت اسناد و بارگزاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید 

صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.
الف : شرایط انجام کار

1- توانمندی و تسلط بر انجام کار، دارا بودن دانش فنی و امکانات و تجهیزات کامل موضوع مناقصه
2- توانمندی در ارائه سپرده شرکت در مناقصه 

3- دارا بودن شخصیت حقوقی4- مناقصه گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد
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گروه خبر// امام‌ جمعه موقت بندرعباس با 
اشاره به شرایط موجود کشور، بر ضرورت 
حفظ انسجام داخلی، همراهی مردم، شفافیت 
مسئولان و رسیدگی جدی به مشکلات 

شهری تأکید کرد. 
   حجت‌الاسام والمسلمین عطاءالله میرزاده 
در خطبه‌های نماز جمعه بندرعباس با اشاره به 
چالش‌های اخیر کشور، گفت: تجربه نشان داده 
است که انسجام و ایستادگی مردم همواره نقش 
تعیین‌کننده‌ای در عبور از شرایط حساس داشته 
و رویارویی‌های بیرونی نتوانسته است خللی در 
مسیر پیشرفت کشور ایجاد کند.او افزود: هوشیاری 
و همدلی مردم موجب شده است هرگونه تهدید یا 
تنش بی‌اثر شود و اکنون بیش از هر زمان دیگری 
حفظ انسجام داخلی اهمیت دارد.وی با اشاره به 

حضور فعال مردم در عرصه‌های مختلف اجتماعی، 
مشارکت عمومی را نتیجه اعتماد و همگرایی جامعه 
دانست و گفت: این همراهی سرمایه‌ای ارزشمند 
است که تداوم حضور مردم را تضمین می‌کند.
امام‌ جمعه موقت بندرعباس در بخش دیگری از 
خطبه‌ها با تأکید بر استواری و پایداری ایرانیان 
اظهار کرد: تجربه‌های گذشته نشان داده مردم 
این سرزمین در برابر سختی‌ها با امید، شجاعت 
و اراده‌ای راسخ ایستادگی می‌کنند. او با اشاره 
به واقعه اصفهان در »جنگ تحمیلی سوم« آن را 
جلوه‌ای از یاری خداوند و ایمان مردم دانست.وی 

 با اشاره به فرارسیدن دهم اردیبهشت »روز ملی 
خلیج فارس« گفت: از گذشته تا امروز، مدافعان 
غیور خلیج فارس با حضور مؤثر و ایثارگرانه خود 
برای پاسداری از این آبراه راهبردی تلاش کرده‌اند و 
این مسیر همچنان با قدرت ادامه دارد.حجت‌الاسلام 
والمسلمین میرزاده در بخش دیگری از سخنانش، 
شفافیت در گفتار مسئولان را ضروری دانست و 
توضیح داد: انتظار نداریم همه مسائل با صراحت 
 بیان شود چون بخشی از موضوعات محرمانه 
است، اما مردم حق دارند واقعیت‌ها را با صداقت 

بشنوند.

*  صف‌ بنزین در بندرعباس به معضل جدی 
تبدیل شده است

 امام‌ جمعه موقت بندرعباس با اشاره به »صف‌های 
طولانی بنزین« در شهر گفت: این مسئله به معضلی 
جدی تبدیل شده و لازم است هرچه سریع‌تر 
برای رفع آن چاره‌اندیشی شود.  میرزاده با تأکید 
بر اینکه بخشی از این مشکل باید در سطح ملی 
پیگیری شود، افزود: در استان نیز انتظار می‌رود 
دستگاه قضایی، نیروی انتظامی و مدیران اجرایی با 

جدیت برای حل این موضوع اقدام کنند.
*  تأکید بر سیره رضوی و خدمت بی‌منت

 امام‌جمعه موقت بندرعباس ضمن تبریک 
فرارسیدن سالروز ولادت امام رضا)ع(، مهربانی، 
رأفت و خدمت بی‌منت به مردم را از برجسته‌ترین 
ویژگی‌های آن امام همام برشمرد و گفت: سیره 
رضوی باید الگوی مسئولان در خدمت‌رسانی 
صادقانه باشد.وی تکریم ارباب‌رجوع و پیگیری 
مشکلات مردم را وظیفه‌ای الهی و سازمانی دانست 
و تأکید کرد: مدیران باید با روحیه جهادی در مسیر 
رفع دغدغه‌های مردم گام بردارند.به گزارش ایسنا؛ 
او با اشاره به شرایط جنگی، تاکید کرد: در چنین 
شرایطی همه باید در میدان باشیم و از انجام هیچ 
مسئولیتی کوتاهی نکنیم. او از مدیریت و پیگیری 
امور توسط مسئولان استانی قدردانی کرد و گفت: 
در این مقطع امور مردم با کمترین مشکل ساماندهی 

شد که شایسته تقدیر است.

حفظ انسجام داخلی در شرایط کنونی ضروری است

 گروه خبر // در دیداری با حضور معاون
 صید و بنادر ماهیگیری سازمان شیلات 
 ایران، مدیرکل شیلات هرمزگان، معاون 
صید و بنادر ماهیگیری شیلات استان، 
مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های صیادی استان 
و معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی 
استانداری هرمزگان، آخرین وضعیت جامعه 
صیادی استان در پی جنگ رمضان در تاریخ 
بررسی  مورد  اردیبهشت سال جاری  سوم 
قرار گرفت و راهکارهای جبران خسارات 
وارده به صیادان و فعالان بخش شیلاتی 

استان مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ در این دیدار مدیرکل 
شیلات هرمزگان با اشاره به جایگاه شیلات استان 
در کشور، به رتبه برتر شیلات استان هرمزگان 
در بیش از ده شاخص شیلاتی از جمله صید و 
صیادی اشاره کرد و گفت: ظرفیت‌های کم‌نظیر 
استان در حوزه صید و صیادی، فعالیت گسترده 

تعاونی‌های صیادی و نقش مهم جامعه صیادی 
در اقتصاد دریامحور، هرمزگان را به یکی از 
قطب‌های اصلی شیلات کشور تبدیل کرده است.

مسعود بارانی با بیان اینکه شیلات هرمزگان با همه 
توان و بهره‌گیری از ظرفیت بزرگ جامعه شیلاتی 
استان در طول جنگ رمضان همواره در قامت یک 
سرباز برای وطن بوده است گفت: جامعه صیادی 
استان در سخت‌ترین شرایط نیز در کنار مردم 
 و نظام ایستاده و علاوه بر تأمین معیشت خود، 
نقش مهمی در تأمین امنیت غذایی کشور ایفا کرده 
است.وی افزود: در این مسیر، صیادان و فعالان 
بخش شیلات با وجود برخی آسیب‌ها و خسارات 

ناشی از شرایط جنگ رمضان، با روحیه‌ای 
مثال‌زدنی به فعالیت خود ادامه داده‌اند و انتظار 
می‌رود با حمایت‌های لازم، بخشی از خسارات 
وارده به این قشر زحمتکش جبران شود.در ادامه 
معاون صید و بنادر ماهیگیری سازمان شیلات 
ایران از شیلات به عنوان محور طلایی توسعه 
پایدار استان و یکی از ستون‌های تأمین امنیت 
غذایی یاد کرد و گفت: ایستادگی جامعه شیلاتی 
به ویژه صیادان در طول جنگ رمضان بار دیگر 
بیانگر پیوند ناگسستنی صیادان با نظام مقدس 
جمهوری اسلامی بوده است.عطا ا... رئیسی ضمن 
تشکر از استانداری هرمزگان و وزارت جهاد 

کشاورزی گفت: خوشبختانه اهتمام و همچنین 
توجه لازم در جبران خسارت‌های جنگ رمضان 
به خوبی در استان هرمزگان دیده می‌شود و امید 
است خیلی زود شاهد اخبار خوشایندی برای 
جامعه شیلاتی استان به ویژه صیادان دریا باشیم.

وی با تأکید بر اهمیت حمایت از جامعه صیادی 
افزود: برنامه‌ریزی برای جبران خسارات، حمایت 
از تعاونی‌های صیادی و ارتقای توان اقتصادی 
صیادان از جمله موضوعاتی است که در دستور 
کار سازمان شیلات ایران قرار دارد.در ادامه معاون 
توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان ضمن 
تشکر از فعالیت‌ها و پویایی شیلات در طول 

جنگ رمضان گفت: جامعه شیلاتی استان همواره 
یکی از ارکان مهم اقتصاد استان و تأمین‌کننده 
بخش قابل توجهی از نیاز غذایی کشور بوده و 
تلاش‌های این مجموعه در شرایط مختلف قابل 
تقدیر است.محمد رضا پاکراوان با اشاره به نقش 
مهم صیادان در اقتصاد دریامحور استان افزود: 
استانداری هرمزگان از هرگونه برنامه و اقدام 
در راستای حمایت از جامعه صیادی، جبران 
خسارت‌های وارد شده و توسعه پایدار بخش 
شیلات حمایت می‌کند و تلاش خواهد شد با 
هماهنگی دستگاه‌های مرتبط، زمینه بهبود شرایط 
فعالیت صیادان و فعالان این حوزه فراهم شود.وی 
همچنین بر ضرورت هم‌افزایی میان دستگاه‌های 
اجرایی، سازمان شیلات و تشکل‌های صیادی 
تأکید کرد و گفت: با تعامل و همکاری بیشتر 
می‌توان مسیر توسعه پایدار شیلات در استان 
هرمزگان را تقویت و شرایط بهتری برای فعالیت 

جامعه صیادی فراهم کرد. 

در دیدار معاون صید و بنادر ماهیگیری سازمان شیلات ایران با مدیرکل شیلات هرمزگان صورت گرفت

بررسی ابعاد جنگ رمضان برای جامعه صیادی هرمزگان 

یادداشت

در پهنه گسترده تاریخ، ملت‌ها همواره با تکیه بر نیروی وحدت و همبستگی 
بوده‌اند که توانسته‌اند بر چالش‌ها غلبه کرده، استقلال خود را حفظ نموده و به 
سوی پیشرفت گام بردارند. در این میان، »وحدت قلب‌ها زیر پرچم وطن« نه تنها 
یک شعار، بلکه یک اصل حیاتی و ستون فقرات هر جامعه پویا و سربلند است. 
این مفهوم، فراتر از همگرایی سیاسی یا اقتصادی، به معنای هم‌سرنوشتی، همدلی 
و احساس تعلق عمیق به یک سرزمین واحد و مشترک است که در آن، همه 
شهروندان، فارغ از تفاوت‌های قومی، مذهبی، زبانی و فرهنگی، خود را عضوی از 
یک پیکره واحد می‌دانند.پرچم هر وطن، نماد بارز این وحدت است. این پارچه 
رنگین، نه تنها هویت ملی را به نمایش می‌گذارد، بلکه تجسمی از تاریخ، فرهنگ، 
آرمان‌ها و فداکاری‌های نسلی است که برای سربلندی آن جانفشانی کرده‌اند. زمانی 
که قلب‌ها زیر این پرچم واحد به تپش درمی‌آیند، معنای واقعی وطن‌دوستی، خود 
را نشان می‌دهد. این تپش مشترک، نیرویی عظیم ایجاد می‌کند که قادر است موانع 
را کنار زده و مسیر تعالی را هموار سازد.اهمیت وحدت ملی در دنیای امروز، که با 
چالش‌های گوناگونی از جمله نفوذ بیگانگان، تفرقه‌افکنی‌های داخلی و خارجی، 
و رقابت‌های منطقه‌ای و جهانی روبروست، دوچندان شده است. دشمنان هر ملتی، 
همواره به دنبال یافتن شکاف‌ها و نقاط ضعف در بافت اجتماعی آن هستند تا از 
طریق تفرقه، پیوندهای همبستگی را سست کرده و اراده ملی را تضعیف نمایند. در 
چنین شرایطی، وحدت قلب‌ها، همچون سپری مستحکم، در برابر این تهاجمات 
ایستادگی می‌کند و استحکام درونی را تضمین می‌نماید.ریشه‌های وحدت ملی 
در تار و پود فرهنگ غنی ما تنیده شده است. تاریخ ایران، سرشار از نمونه‌های 
درخشان همبستگی و اتحاد در برابر دشمنان مشترک است. از دفاع جانانه در 
برابر هجوم بیگانگان در طول تاریخ تا همکاری‌های سازنده در دوران معاصر، 
همواره این روحیه وحدت بوده که ملت ایران را سرافراز نگه داشته است، این 
میراث گران‌بها، مسئولیتی سنگین بر دوش نسل امروز و فردای ما می‌گذارد تا 
این پیوند مقدس را پاس داشته و تقویت کنیم.نقش هر شهروند در این میان، بسیار 
کلیدی است. وحدت، امری دستوری و تحمیلی نیست، بلکه حاصل درک متقابل، 
احترام به تفاوت‌ها و پذیرش مسئولیت‌های فردی در قبال جمع است. وقتی ما به 
حقوق دیگران احترام می‌گذاریم، صدایشان را می‌شنویم، و با دیدی باز به مسائل 
نگریسته و از قضاوت‌های شتاب‌زده پرهیز می‌کنیم، در حقیقت در حال بنا نهادن 
پایه‌های وحدت هستیم. این امر در فضای مجازی که گاه بستری برای انتشار 
اخبار نادرست و ایجاد تنش است، اهمیت بیشتری می‌یابد.همچنین، سرمایه‌گذاری 
بر روی آموزش و فرهنگ‌سازی از سنین پایین، نقشی اساسی در نهادینه کردن 
روحیه ملی و همبستگی ایفا می‌کند. مدارس، دانشگاه‌ها، و رسانه‌ها می‌توانند با 
ترویج ارزش‌های مشترک، معرفی چهره‌های الهام‌بخش تاریخ و فرهنگ، و تشویق 
به گفتگوی سازنده، در جهت تقویت این وحدت گام بردارند.در نهایت، »وحدت 
قلب‌ها زیر پرچم وطن« به معنای چشم‌پوشی از تفاوت‌ها نیست، بلکه به معنای 
توانایی همزیستی مسالمت‌آمیز و سازنده با وجود این تفاوت‌هاست. به معنای آن 
است که منافع ملی را بر منافع گروهی یا شخصی ترجیح دهیم و در بزنگاه‌های 
حساس، منافع عالیه وطن را در اولویت قرار دهیم. این وحدت، موتور محرکه 
پیشرفت در تمامی عرصه‌ها، از اقتصاد و علم گرفته تا هنر و فرهنگ، خواهد بود و 
ملت ایران را در رسیدن به جایگاه شایسته خود در جهان یاری خواهد رساند. بیایید 
با همدلی و همبستگی، قلب‌هایمان را زیر پرچم زرین وطن یکی کنیم و آینده‌ای 

روشن و پرافتخار را برای میهن عزیزمان رقم بزنیم.

وحدت قلب‌ها زیر پرچم وطن

 محمد پاینده رئیس حزب همت استان هرمزگان 

گروه خبر // وزیر آموزش و پرورش از تشکیل 
کارگروهی برای انعکاس روایات جنگ تحمیلی سوم 

در کتب درسی خبر داد. 
   علیرضا کاظمی دراین باره اظهارکرد: تلاش خواهیم کرد 
که یاد و نام شهدا و اقتدار نظام جمهوری اسلامی ایران در 
جنگ تحمیلی سوم در کتب درسی ما به زیبایی منعکس 
شود. وی ادامه داد: درحال حاضر نیز کارگروهی تشکیل 
دادیم، گرچه بسیاری از کتب درسی ما چاپ شده و آماده 

توزیع هستند، اما در حال انجام کارهای ویژه‌ای هستیم تا 
بتوانیم روایاتی از مدرسه شجره طیبه میناب و بخش‌هایی 
از جنگ تحمیلی سوم و شهادت مقام معظم رهبری را در 

کتب درسی منعکس کنیم.
  به گزارش ایسنا، بر اساس اعلام پایگاه اطلاع‌رسانی 
دولت، وزیر آموزش و پرورش افزود: ما این تاریخ را به 
زیبایی با استفاده از تمام ظرفیت‌ها به تصویر خواهیم کشید 

و به نسل جدید منتقل خواهیم کرد.

وزیر آموزش و پرورش خبر داد 

ثبت روایت مدرسه شجره طیبه میناب در کتاب ها 
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هشدار متخصص زنان: 
خانم های باردار مواظب این کیسه حیاتی باشند

 گروه سامت // فوق تخصص بیماری های زنان درباره 
کیسه حیاتی و مایع آمنیوتیک برای جنین توضیح داد.زهرا 
پناهی استاد بیماری زنان و زایمان دانشگاه علوم پزشکی 
تهران در شبکه سامت بیان کرد: کیسه آب، غشای حیاتی 
که جنین را در دوران بارداری احاطه کرده و حاوی مایع 
آمنیوتیک است، نقشی اساسی در رشد و بقای جنین ایفا 
می‌کند. اما پارگی این کیسه، به ویژه در زمان نامناسب، 
می‌تواند نگرانی‌های جدی برای مادر و نوزاد به همراه داشته 
باشد.وی ادامه داد: یکی از چالش‌های اصلی در تشخیص 
پارگی کیسه آب، شباهت علائم آن با بی‌اختیاری ادرار است 
که به ویژه در ماه‌های پایانی بارداری شایع است. به همین 
دلیل، معاینه دقیق و استریل توسط پزشک برای تأیید خروج 
مایع از رحم، امری ضروری است.پناهی تصریح کرد: در کنار 
معاینه بالینی، روش‌های تشخیصی کمکی نظیر آزمایش‌های 
آزمایشگاهی و سونوگرافی نیز برای حصول اطمینان بیشتر 
به کار گرفته می‌شوند.فوق تخصص زنان تاکید کرد: اهمیت 
پارگی کیسه آب به زمان وقوع آن بستگی دارد. پس از هفته 
۲۶ بارداری، زمانی که جنین به عنوان قابل حیات تلقی 
می‌شود )با وزن تقریبی ۷۵۰ گرم(، پارگی کیسه آب نیازمند 
توجه ویژه‌ای است. در صورتی که پس از این هفته، کیسه آب 
پاره شود و مادر وارد فاز زایمان نشود، رویکرد درمانی شامل 
موارد زیر خواهد بود.وی با اشاره به روش های درمانی 
ابراز کرد: آنتی‌بیوتیک‌تراپی: برای مقابله با هرگونه عفونت 
بلوغ ریه‌های  برای تسریع در  احتمالی.کورتیکواستروئیدها: 
جنین است.هچنین برای حفظ وضعیت جنین تا زمان نزدیک 
شدن به زایمان طبیعی عواقب پارگی کیسه آب پیش از هفته 
۲۶پارگی کیسه آب پیش از هفته ۲۶ بارداری، وضعیت 
بحرانی‌تری را رقم می‌زند.پناهی افزود: در این شرایط، کمبود 
مایع آمنیوتیک می‌تواند منجر به مشکلات جدی نظیر عدم 
تکامل ریه‌ها و ناهنجاری‌های اندامی در جنین شود. در موارد 
حاد، با در نظر گرفتن عدم حیات جنین و خطر عفونت برای 
مادر، پزشکان ممکن است توصیه به ختم بارداری کنند.به 
گزارش سلامت نیوز ،وی متذکر شد: تعیین علت قطعی برای 
پارگی کیسه آب دشوار است، اما عوامل خطرزای متعددی 
شناسایی شده‌اند. سابقه زایمان زودرس، عفونت‌های فعال )به 
ویژه عفونت‌های ادراری(، و همچنین عواملی چون ایستادن 
طولانی مدت، فعالیت بیش از حد، ورزش‌های سنگین و 

استرس، می‌توانند احتمال وقوع این اتفاق را افزایش دهند.

سلامت

خبر

گروه سامت // معاون فنی مرکز مدیریت بیماری‌های 
واگیر با هشدار درباره افزایش شیوع تب مالت در فصل 
بهار گفت: به دلیل زادولد دام‌ها و آغاز شیردهی در 

زمستان، موارد تب مالت در بهار اوج می‌گیرد.
  شهرام نعمت‌زاده، معاون فنی مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر 
در گفتگو با مهر، با اشاره به آغاز فصل بهار اظهار داشت: با 
وجود گرم نشدن کامل هوا، هنوز شیوع برخی ویروس‌های 
تنفسی در صدر کشور ما قرار دارد، به ویژه پس از ماه رمضان 
و افزایش سفرها، میزان شیوع آنفولانزا در بعضی افراد افزایش 
یافته بود. این وضعیت به خصوص در استان‌های شمالی کشور و 

متأثر از تراکم جمعیت ناشی از مسافرت‌ها مشاهده شد.
* سرخک کنترل شده؛ اما بروسلوز در فصل زادولد دام شایع 

می‌شود
  نعمت‌زاده افزود: در گذشته در فصل بهار و زمانی که واکسنی 
وجود نداشت، بیماری‌هایی مانند سرخک شایع می‌شد، اما اکنون 
با پوشش واکسیناسیون، موارد آن زیاد نیست. در مقابل، در 
فصل بهار شیوع بیماری بروسلوز )تب مالت( بیشتر می‌شود؛ 
چراکه فصل زاد و ولد گوسفند و بز است و این بیماری از طریق 
شیر آلوده دام به انسان منتقل می‌شود.معاون فنی مرکز مدیریت 
بیماری‌های واگیر تصریح کرد: با گرم‌تر شدن هوا، بیماری‌های 
منتقله توسط حشرات مثل مالاریا به ویژه در مناطقی که بارندگی 
زیاد و اقلیم مناسب برای زادولد پشه وجود دارد، در اوایل 

اردیبهشت ماه افزایش می‌یابد. همچنین در فصل طغیان‌های 
رودخانه‌ای قرار داریم که برخی بیماری‌های ناشی از آلودگی 

آب و فاضلاب بیشتر می‌شود.
* خطر نشت فاضلاب و مسمومیت‌های غذایی در مناطق 

بمباران شده و گزش توسط حیوانات ولگرد
  نعمت‌زاده با اشاره به آسیب‌های احتمالی به شبکه آب 
و فاضلاب در اثر بمباران‌ها هشدار داد: باید مراقب آلودگی 
آب، نشت فاضلاب به محیط زندگی و همچنین مسمومیت‌های 
غذایی باشیم، در بحران اخیر و زندگی موقت برخی هموطنان 
در مناطق ویلایی، مواردی از گزش توسط سگ‌های ولگرد و 
گربه‌ها نیز داشته‌ایم که در ماه گذشته جزو بیماری‌های عفونی 
مطرح می‌شود.معاون فنی مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر، 
با اشاره به وضعیت یک ماه گذشته اظهار داشت: بنابراین در 
رأس بیماری‌ها در این مدت، بیماری‌های تنفسی، بیماری‌های 
منتقل‌شونده از طریق آب و غذای آلوده که با اسهال و استفراغ 
مشخص می‌شدند و همچنین گازگرفتگی توسط حیوانات )که 

ربطی به بحران نداشت( را شاهد بودیم.
* دلیل افزایش تب مالت در بهار؛ زادولد دام‌ها و آغاز شیردهی 
 وی افزود: در بسیاری از مناطق کشور به دلیل دامداری سنتی 
و عشایری، بیماری بروسلوز )تب مالت( معمولاً از طریق شیر 
آلوده منتقل می‌شود و از آنجا که فصل زمستان، فصل زادولد 
بزها و گوسفندها و آغاز شیردهی آنهاست، به همین خاطر شیوع 

تب مالت در فصل بهار افزایش پیدا می‌کند.
نعمت‌زاده تأکید کرد: توصیه ما این است که حتماً شیرهای محلی 
را جوشانده استفاده کنید، از پنیر تازه استفاده نشود و حتماً پنیر 
پاستوریزه مصرف شود، همچنین گوشت باید کاملًا پخته شود 
و از کباب‌های نیم‌پز استفاده نکنند و افرادی که در کشتارگاه 
کار می‌کنند نیز باید مراقب باشند که خون به چشم، دست و 

زخم‌هایشان نپاشد.
معاون فنی مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر تصریح کرد: 
در خصوص واکسن‌های این فصل، بزرگسالان فعلًا واکسن 
اختصاصی برای این بیماری‌ها ندارند. واکسن آنفولانزا را ترجیحاً 

در اواسط شهریور تا اوایل مهر تزریق می‌کنیم؛ مخصوصاً برای 
افراد در معرض خطر، خانم‌های باردار، سالمندان و بیماران 
زمینه‌ای. وی افزود: برنامه واکسیناسیون روتین کشوری نیز طبق 

برنامه انجام می‌شود.
*هشدار درباره عفونت ادرار، ذات‌الریه و خطر آب و غذای 

آلوده در کودکان 
  وی با اشاره به بیماری‌های عفونی دیگر گفت: بیماری‌هایی 
مثل ذات‌الریه و عفونت ادرار، به ویژه در کودکان، از طریق آب و 
غذای آلوده منتقل می‌شوند که می‌تواند شامل انگل‌ها نیز باشد و 

سبزی و کاهوی نشسته همگی خطرآفرین هستند.

هشدار؛ تب مالت در بهار اوج می‌گیرد

گروه سلامت // رئیس مرکز بهداشت شهرستان 
بندرعباس از ارائه ۵۴ هزار و ۵۰۲ خدمت مراقبتی 
و بهداشتی به ۲۴ هزار و ۴۵۶ بیمار مبتلا به دیابت 
در سال گذشته در مراکز ارائه‌دهنده خدمت 

سلامت در شهرستان بندرعباس خبر داد.
به گزارش خبرنگار دریا ، رئیس مرکز بهداشت در 
این خصوص گفت: در سال گذشته، ۵۴ هزار و ۵۰۲ 
خدمات مراقبتی و بهداشتی به ۲۴ هزار و ۴۵۶ هزار 
بیماران مبتلا به دیابت توسط تیم سلامت در مراکز 
ارائه دهنده خدمات شهری و روستایی در شهرستان 
بندرعباس انجام شده است.  دکتر اصغر زائری با اشاره 
به اهمیت شناسایی زودهنگام بیماران مبتلا به دیابت، 
افزود: یک هزار و ۹۷۶بیمار جدید مبتلا به دیابت 
در سال گذشته توسط تیم سلامت شناسایی و تحت 

پوشش خدمات مراقبتی قرار گرفتند. 
دکتر زائری تصریح کرد: در سال گذشته، تیم‌های 
سلامت شامل بهورزان، مراقبان سلامت و پزشکان 
در مراکز شهری و روستایی، بیش از ۵۴ هزار خدمت 
مراقبتی، پیگیری و مشاوره‌ای به بیماران دیابتی ارائه 
کرده‌اند که نشان‌دهنده تداوم فعالیت گسترده و تلاش 
 بی‌وقفه کادر سامت برای ارتقای سامت جامعه

 است.
   وی با تاکید بر ضرورت افزایش آگاهی عمومی درباره 
علائم و پیامدهای دیابت، خاطرنشان کرد: بسیاری از 
افراد از ابتلای خود به دیابت بی‌اطلاع می‌مانند و زمانی 
مراجعه می‌کنند که بیماری پیشرفت کرده است. از این 
رو، انجام آزمایش‌های دوره‌ای و غربالگری به‌ویژه برای 

افراد در معرض خطر، بسیار ضروری و موثر است.

رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس اعلام کرد

ارائه ۵۴ هزار خدمت مراقبتی 
به بیماران دیابتی در سال گذشته

گروه سامت // نوجوانانی که به شب زنده‌داری 
عادت دارند، اگر بتوانند زودتر به رختخواب بروند، 

سالم‌تر خواهند بود.
محققان گزارش می‌دهند، نوجوانانی که تا دیروقت 
بیدار می‌مانند و صبح‌ها می‌خوابند، بیشتر احتمال 
دارد که بیشتر غذا بخورند و فعالیت بدنی کمتری 

داشته باشند.
»خولیو فرناندز-مندوزا«، محقق ارشد و استاد 
روانپزشکی و سامت رفتاری در کالج پزشکی 
پنسیلوانیا، در یک بیانیه خبری گفت: »زمان 
خواب- زمانی که نوجوانان به رختخواب می‌روند و 
از خواب بیدار می‌شوند- بیشترین تأثیر را بر رفتار 

کم‌تحرک و خوردن در نوجوانان دارد.«
وی گفت: »این موضوعی است که والدین باید در 
سال‌های حساس رشد نوجوانی به آن توجه کنند و 

از آن محافظت کنند.«
محققان در یادداشت‌های پیش‌زمینه گفتند که 
ساعت درونی بدن نه تنها زمان خواب و بیداری 
فرد را تنظیم می‌کند، بلکه فرایندهای دیگری مانند 

متابولیسم و حرکت را نیز تنظیم می‌کند.
به همین دلیل، محققان می گویند که دیر خوابیدن 
می‌تواند بر احساس گرسنگی، هوس‌های غذایی و 

تمایل فرد به حرکت یا استراحت تأثیر بگذارد.
فرناندز-مندوزا افزود: »ما تمایل داریم خواب، 
رژیم غذایی و فعالیت بدنی را به عنوان سه چیز 
مجزا از هم در نظر بگیریم، اما نمی‌توانیم آنها را از 
یکدیگر جدا کنیم.«به گفته محققان، اکثر نوجوانان 8 
تا 10 ساعت خواب توصیه شده توسط متخصصان 
را دریافت نمی‌کنند. این موضوع تا حدودی به این 
دلیل است که ساعت درونی آنها با ساعات مدرسه 

در تضاد است.
کودکان به طور طبیعی با ورود به دوران نوجوانی، 
شب دیرتر می‌خوابند و صبح دیرتر از خواب بیدار 
می‌شوند، اما مدارس از آنها می‌خواهند که زودتر 
از آنچه ساعت بدنشان ترجیح می‌دهد، بیدار شوند.

برای این مطالعه، محققان سامت 373 کودک 
شرکت کننده در یک مطالعه سلامت طولانی مدت 
را پیگیری کردند.تیم تحقیق جنبه‌های مختلفی از 
خواب نوجوانان را بررسی کردند- زمان خواب، 
زمان بیداری، کل زمان خواب، نقطه میانی خواب، 
راندمان خواب و زمان حضور در رختخواب. 
آنها همچنین میزان مصرف غذا و میان وعده و 
همچنین فعالیت بدنی را پیگیری کردند.نتایج نشان 
داد نوجوانانی که شب زنده‌دار بودند- بعد از نیمه 

شب به رختخواب می‌رفتند و بعد از ساعت 8 
صبح بیدار می‌شدند- به طور مداوم کالری بیشتری 
مصرف می‌کردند، کربوهیدرات بیشتری می‌خوردند 
و فعالیت بدنی کمتری داشتند.این نوجوانان بیشتر 
میان وعده می‌خوردند و تمایل داشتند صبحانه را 
حذف کنند، زیرا دیر از خواب بیدار می‌شدند. در 
عوض، آنها ناهار، شام و یک میان وعده آخر شب 
می‌خوردند که اغلب از یک صبحانه معمولی سالم‌تر 
نبود.محققان دریافتند که این تأثیر زمانی که مدرسه 
در حال برگزاری بود، دو برابر بیشتر بود، احتمالاً به 
دلیل تضاد بین ساعت بدن آنها و برنامه‌های مدرسه.
از سوی دیگر، محققان پی بردند که این رابطه بین 
خواب و رفتارهای ناسالم زمانی که مدرسه تعطیل 
بود، ضعیف‌تر می‌شد، شاید به این دلیل که نوجوانان 

در برنامه‌های خود انعطاف‌پذیری بیشتری داشتند.
فرناندز-مندوزا گفت: »وقتی زمان غذا خوردن و 
میان وعده نوجوانان با ساعت بیولوژیکی طبیعی 
 آنها هماهنگ نباشد، خواب آنها بیشتر مختل
 می‌شود.«به گزارش سلامت نیوز ، محققان گفتند 
که والدین ممکن است با تشویق نوجوانان خود به 
زودتر خوابیدن به آنها کمک کنند. یک روال خواب 

ثابت ابزاری قدرتمند برای حفظ سلامتی است.

روال خواب ثابت، ابزاری قدرتمند برای حفظ سلامت نوجوانان

نقش حیاتی تغذیه در میانسالی و سالمندی
گروه سامت // مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت گفت: 
سالمندی یکی از مهم‌ترین دوره‌های زندگی است و توجه به الگوی غذایی 

صحیح از سال‌های میانسالی حائز اهمیت است.
به گزارش سامت نیوز، احمد اسماعیل‌زاده مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه 
وزارت بهداشت در گفتگو با مهر با تأکید بر نقش حیاتی تغذیه در میانسالی و 
سالمندی، گفت: سالمندی یکی از مهم‌ترین دوره‌های زندگی است و توجه به الگوی 
غذایی صحیح از سال‌های میانسالی، می‌تواند دوران سالمندی شاداب و عاری از 
بیماری‌های مزمن را رقم بزند.وی شایع‌ترین مشکلات سلامت در سالمندان را 
بیماری‌های غیرواگیر از جمله چربی‌خون، قندخون و فشارخون بالا، اختلالات 
گوارشی نظیر یبوست، کم‌خونی ناشی از آتروفی معده )کمبود ویتامین B12( و نیز 
کمبود کلسیم و ویتامین D مرتبط با پوکی استخوان برشمرد.وی با اشاره به اهمیت 
پیشگیری از پوکی استخوان، تأکید کرد: سالمندان برای به‌تأخیر انداختن بروز پوکی 
استخوان، حتماً روزانه نیم ساعت فعالیت بدنی مانند پیاده‌روی داشته باشند، نه 
تحرک بسیار سبک و نه لاغری مفرط توصیه نمی‌شود؛ وزن نرمال و راه رفتن 
روزانه به بهبود تراکم استخوان، حفظ عضلات، کنترل فشارخون، قند و چربی خون 
و همچنین پیشگیری از یبوست کمک شایانی می‌کند.اسماعیل‌زاده افزود: مصرف 
کافی کلسیم باید از دوران میانسانی آغاز و در سالمندی تداوم یابد. همچنین مصرف 
روزانه یک عدد مکمل ویتامین D هزار واحدی همراه با ناهار برای جلوگیری از 
تحلیل استخوانی در سالمندان ضروری است.مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه توصیه 
کرد: سالمندان روزانه ۲ تا ۳ واحد میوه در برنامه غذایی خود بگنجانند، زیرا پتاسیم 
موجود در میوه‌ها موجب قلیایی شدن ادرار و کاهش دفع کلسیم از طریق کلیه‌ها 
می‌شود. همچنین مصرف نمک را به حداقل برسانند، چراکه نمک زیاد علاوه بر 

فشارخون، خطر سرطان معده را نیز افزایش می‌دهد. مصرف زیاد گوشت قرمز 
نیز باید اجتناب شود.وی در خصوص مقابله با یبوست سالمندان، سه اصل »آب، 
تحرک و فیبر« را کلیدی دانست و گفت: روزانه ۶ تا ۸ لیوان آب بنوشند؛ توجه 
داشته باشند که چای و قهوه جایگزین آب نیستند. همچنین ۴۰۰ تا ۵۰۰ گرم در 
روز از مجموع میوه و سبزیجات استفاده کنند تا فیبر کافی دریافت شود. این کار 
نه تنها یبوست را برطرف می‌کند، بلکه خطر دیابت، فشارخون، سرطان و سایر 

بیماری‌های مزمن را نیز کاهش می‌دهد.

گروه سلامت// با پیگیری و مساعدت ریاست محترم دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان ، یک دستگاه آمبولانس جدید به 
ناوگان حمل و نقل اورژانس بیمارستان فاطمه‌الزهرا )س( این 

شهرستان اضافه شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، مسعود دادرس، مدیر شبکه بهداشت 
و درمان شهرستان حاجی‌آباد، با اعلام این خبر گفت: با حمایت‌ها 
 و همکاری‌های ریاست دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان،

 خوشبختانه یک دستگاه آمبولانس جدید به ناوگان اورژانس 
 بیمارستان فاطمه‌الزهرا )س( حاجی‌آباد افزوده شد که می‌تواند

 نقش مهمی در تسریع خدمات‌رسانی به بیماران و مصدومان ایفا 
کند.

 وی با اشاره به اهمیت توسعه زیرساخت‌های حوزه سلامت در 
شهرستان افزود:گسترش و نوسازی ناوگان اورژانس از مهم‌ترین 

 اولویت‌های ما در شبکه بهداشت و درمان است؛ چرا که در 
حوادث، لحظه‌ها تعیین‌کننده‌اند و وجود آمبولانس‌های استاندارد 
 و مجهز، می‌تواند به‌طور مستقیم در نجات جان بیماران مؤثر

 باشد.
 دادرس ضمن قدردانی از حمایت‌های ریاست دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان، اظهار کرد: این آمبولانس جدید ضمن تقویت 
توان پاسخ‌گویی بیمارستان فاطمه‌الزهرا )س(، به بهبود پوشش 
اورژانسی در سطح شهرستان و امکان انتقال ایمن بیماران به مراکز 

استان و استان های مجاور را فراهم خواهد کرد . 
 ضمن اینکه یاد آورمی شود یکدستگاه آمبولانس جدید در سال 
گذشته و این دومین آمبولانس پیشرفته و جدید هست که ابتدای 
سال ۱۴۰۵ به ناوگان حمل و نقل اورژانس بیمارستان فاطمه الزهرا 

شهرستان اضافه شده است.

تجهیز بیمارستان فاطمه‌الزهرا)س( حاجی‌آباد
 به آمبولانس جدید 

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی
جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله ای نوبت دوم

شركت پالايش نفت لاوان درنظردارد خرید Vibration Analysis Module توربین Ruston TB 5000 را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز 
صلاحیت از طریق مناقصه عمومی به شرکت های مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند دعوت می گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات 
درخواستي نسبت به دریافت اسناد و بارگزاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت 

در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.
الف : شرایط انجام کار

1- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار
2- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه

3- دارا بودن شخصیت حقوقی 4- مناقصه گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد.
ب : دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام

1- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( و ارسال پاسخ استعلام )مدارک ارزیابی کیفی( مطابق زمان بندی اعلام 
شده 

2- دریافت اسناد و بارگزاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی میباشد.
3- کلیه مدارک  باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه های مجزا و با نام، مطابق دستور العمل بارگزاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست 
اسناد مناقصه در سامانه ستاد ایران بارگزاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص،مخدوش و دارای مغایرت و همچنین مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال 

گردد به هیچ عنوان ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- زمان گشایش پاکات بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها و مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه مناقصه به اطلاع مناقصه گران خواهد رسید.

• مواعد زمانی در آگهی نوبت دوم تمدید گردیده است.
www.lorc.ir :آدرس اينترنتي شركت پالایش نفت لاوان

آدرس : هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک 0، ساختمان آریا، طبقه همکف، کد پستی:79153-19744 
Lavantenders@lorc.ir : تلفن:07138318881 داخلی )147-148( و 07138173430 - 07691091081، فاکس :38318882 ) 071( آدرس ايميل

RLS -0443714- LA تقاضای  Ruston TB 5000 توربین Vibration Analysis Module خرید
 )مجوز شماره 105369015( - )میزان سپرده- 3,535,121,000  ريال( - )شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰5۰۹۳۷۶۹۰۰۰004(

تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: 1405/01/16، مهلت دریافت اسناد: 1405/02/13 ، مهلت ارسال پاسخ استعلام)بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران(: 1405/02/27

مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوانمدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان

شناسایی و درمان ۱۷۶ مورد مثبت مالاریا در هرمزگان 
گروه سالمت // معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
از شناسایی و درمان ۱۷۶ مورد مثبت مالاریا در سال گذشته خبر 

داد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ بیماری مالاریا یکی از مهم‌ترین بیماری‌های 
عفونی و گرمسیری است که از سالیان گذشته به عنوان یکی از اصلی‌ترین 

دلایل مرگ‌ومیر در جهان و ایران مطرح بوده است.
  دکتر یحیی میرزاده اعلام کرد :پنجم اردیبهشت ماه مصادف با ۲۵ آوریل 
 و روز جهانی مالاریا، روزی که به پاس فعالان این برنامه نامگذاری شده 

است.

   معاون بهداشتی دانشگاه افزود: حضور نیروهای پرتاش و
 فداکار در برنامه‌های پیشگیری، کنترل و درمان مالاریا، نقش اساسی در 
کاهش موارد ابتلا و حرکت به سوی حذف این بیماری در کشور ایفا کرده 

است.
وی ضمن تبریک روز جهانی مالاریا به همه همکاران خدوم این حوزه، 
به‌ویژه کارشناسان و مراقبین سلامت استان، از تلاش‌های بی‌وقفه آنان 
 در جهت شناسایی به‌موقع بیماران، پیگیری دقیق درمان و پایش مستمر

 بیماری قدردانی کرد و برای همگان سلامتی، سربلندی و توفیق روزافزون از 
خداوند متعال مسئلت نمود.
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برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا 
به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد در 

هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.
1- سمیه صالحی  فرزند نجف به شماره ملی 4699779867صادره ازرودان وشماره رای 140460323061005710  
تحت پلاک 2017  فرعی از 1‏- اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی وباغی  به مساحت 76‏/4345مترمربع 
ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده پلاک 1- اصلی واقع در روستای برنطین رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی 

ندارد.
2-عبدالهادی سدید پناه  فرزند  عیسی به شماره ملی 3421832048صادره ازمیناب  وشماره رای 
140460323061005984  تحت پلاک 360 فرعی از 2‏- اصلی در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی و باغی  به مساحت 30‏/8778مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده پلاک 56فرعی 
از 2- اصلی واقع در روستای وزیری رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد. مقدار 205/17متر مربع بعنوان حریم 
رودخانه حقوقارتفاقی وزارت نیرو منظور میگردد وبا حق استفاده از موتور وتاسیسات وبرداشت آب از چاه محفوره 

در ملک مجاور 
3- مهدی سدید پناه   فرزند  عیسی به شماره ملی 4699396631صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005983  
تحت پلاک 360 فرعی از 2‏- اصلی در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی و باغی  به مساحت 
30‏/8778مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده پلاک 56فرعی از 2- اصلی واقع در روستای وزیری 
رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد. مقدار 205/17متر مربع بعنوان حریم رودخانه حقوقارتفاقی وزارت نیرو منظور 

میگردد وبا حق استفاده از موتور وتاسیسات وبرداشت آب از چاه محفوره در ملک مجاور 
4- مظفر ارقش  فرزند عبدالله  به شماره ملی 4699232892صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005985  
تحت پلاک 2462  فرعی از 4 ‏- اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی وباغی  به مساحت 27‏/3587مترمربع 

ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده پلاک 4- اصلی واقع در بیکاه رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد.
5- اسحق دور اندیش  فرزند غلام  به شماره ملی 4699219292صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006356  
تحت پلاک 2463  فرعی از 4 ‏- اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات ونخیلات   به مساحت 76‏/18مترمربع 

ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده پلاک 4- اصلی واقع در بیکاه رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد.
6- شهداد کیوانی سیرمندی  فرزند ضیاء اله  به شماره ملی 3479256821صادره ازحاجی اباد  وشماره رای 
140460323061005821  تحت پلاک 1564  فرعی از 6 ‏- اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 
35‏/3560مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده پلاک 6- اصلی واقع در روستای اسلام اباد رودان 

هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد.
7- علی باغبانی  فرزند محمد به شماره ملی 4699064272صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006154  
تحت پلاک 5316فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 313/26مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 3فرعی از 7- اصلی واقع در بند میر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . که پلاک 3فرعی 
از 7- اصلی بنام محمد سهرابی انتقال قطعی گردیده است وقطعاتی از ان بنام اشخاص سند مالکیت صادر گردیده 

است .
8- مرتضی قنبر زاده  فرزند ناصر به شماره ملی 4690112657صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006237  
تحت پلاک 5317فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 220/81مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 507فرعی از 7- اصلی واقع در بند میر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . که پلاک 

507فرعی  از 7- اصلی بنام محمدرضا وعبدالله حقیقی معرفی گردیده است 
9-حبیب رنجبری  فرزند غلام به شماره ملی 4699106031صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006145  
تحت پلاک 5320فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 312/12مترمربع ملکی متصالحین 

رودان قسمتی از  پلاک 7- اصلی واقع در محله سنگی  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
10- فاطمه داوری  فرزند محمد به شماره ملی 4699066356صادره ازرودان وشماره رای 140460323061006154  
تحت پلاک 5321فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 180/50مترمربع ملکی متصالحین 

رودان قسمتی از  پلاک 7- اصلی واقع در بالاشهر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
11- اسماعیل میرزائی  فرزند محمد به شماره ملی 4699771238صادره ازرودان  وشماره رای 
140460323061006392  تحت پاک 5322فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 
1264/00مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 7- اصلی واقع در بالاشهر  رودان هرمزگان حقوق 

ارتفاقی ندارد
12- راحله صالحی  فرزند علی به شماره ملی 4699066356صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005822  
تحت پلاک 5323فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 189/34مترمربع ملکی متصالحین 

رودان قسمتی از  پلاک 7- اصلی واقع در بندمیررودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
13- ناصرفرهادی فرزند قادر به شماره ملی 4690239381صادره ازرودان وشماره رای 140460323061005864  
تحت پلاک 5324فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 131/24مترمربع ملکی متصالحین 

رودان قسمتی از  پلاک 1131فرعی از 7- اصلی واقع در جمال اباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 
1131فرعی از 7- اصلی بنام محمد وحسین معتمدی معرفی گردیده است 

14-علی رنجبری فرزند ابراهیم به شماره ملی 4699918166صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005825  
تحت پلاک 5325فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 274/38مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 459فرعی از 7- اصلی واقع در بندمیر رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

459فرعی از 7- اصلی بنام  سکینه شریف زاده  معرفی گردیده است 
15- رضا فرهادی فرزند قادر به شماره ملی 4699912850صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005862  
تحت پلاک 5326فرعی از 7- اصلی در  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 226/88مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 1131فرعی از 7- اصلی واقع در جمال اباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

1131فرعی از 7- اصلی بنام محمد وحسین معتمدی معرفی گردیده است 
16- حامد داوری فرزند  غلام به شماره ملی 4690153981صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005979  
تحت پلاک 12061فرعی از 8- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه به مساحت 119/87مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 1336فرعی از8- اصلی واقع در پشته معزاباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد .  در ضلع 

شمال قسمت اول یک عدد پنجره وجاکولری از مورد تقاضا به باقیمانده باز میباشد
17- صادق دریایی صلغی فرزند  جواد به شماره ملی 4690038831صادره ازرودان  وشماره رای 
140460323061006307  تحت پلاک 12062فرعی از 8- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
128/46مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 1293فرعی از8- اصلی واقع در بندنقی رودان هرمزگان 

حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1293فرعی از 8- اصلی بنام صفر علی سالاری معرفی گردیده است .
18- خدیجه دهبارزی فرزند  غلام به شماره ملی 4690013721صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006426  
تحت پلاک 12063فرعی از 8- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه به مساحت 189/00مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 1268فرعی از8- اصلی واقع در بندملاء رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

1268فرعی از 8- اصلی بنام جانی سلمانی معرفی گردیده است 
19- علی رنجبری فرزند حسن به شماره ملی 4699083821صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006424  
تحت پلاک 12064فرعی از 8- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه به مساحت 434/81مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 1258فرعی از8- اصلی واقع در بندملاء رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

1258فرعی از 8- اصلی بنام عبدالله میرحسینی وعباس دستوری معرفی گردیده است 
20- آمنه دهبارزی فرزند غلام به شماره ملی 4699092421صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006425  
تحت پلاک 12065فرعی از 8- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه به مساحت 301مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از  پلاک 1268فرعی از8- اصلی واقع در بندملاء رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1268فرعی 

از 8- اصلی بنام جانی سلیمانی معرفی گردیده است 
21-حمید سالاری فرزند درویش به شماره ملی 4690171221صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006349  
تحت پلاک 12066فرعی از 8- اصلی در  ششدانگ سوله به مساحت 753/20مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از  پلاک 573فرعی از8- اصلی واقع در سنگ اباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 573فرعی 

از 8- اصلی بنام محمد جعفر قاسمی معرفی گردیده است 
22-حبیب صادقی  فرزند موسی به شماره ملی 4699886566صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006002  
تحت پلاک 12067فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یک باب خانه به مساحت 416/34مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 1299فرعی از8-اصلی واقع در بندنقی رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

1299فرعی از 8-اصلی بنام مریم ودلکش فرخ نژاد معرفی گردیده است 
23- خلیل بیدان بر فرزند علی به شماره ملی 4690058245صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006001  
تحت پلاک 12068فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 84/60مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 597فرعی از8-اصلی واقع در خیابان شهید سقایی رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که 

پلاک 597فرعی از 8-اصلی بنام عبدالله فاتحی نژاد معرفی گردیده است 
24- شهرداری رودان به شناسه ملی 14002767630 وشماره رای 140460323061006122  تحت پلاک 
12069فرعی از 8- اصلی در  ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 97/16مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از  پلاک 418فرعی از8- اصلی واقع در میدان امام )ره( رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

418فرعی از 8- اصلی بنام عباس درلین معرفی گردیده است 
25- علی رنجبری فرزند جعفر به شماره ملی 4699125956صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006171  
تحت پلاک 12070فرعی از 8- اصلی در  ششدانگ یک باب خانه به مساحت 604/65مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 1251فرعی از8-اصلی واقع در بندملاء رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

1251فرعی از 8-اصلی بنام علی ودادخدا امینی معرفی گردیده است 
26- مختار زعیمی  فرزند غلام به شماره ملی 4699105173صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006170  
تحت پلاک 12071فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یک باب خانه به مساحت 215/36مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 1247فرعی از8- اصلی واقع در بندملاء رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

1247فرعی از 8-اصلی بنام عبدالله میرحسینی معرفی گردیده است 
27-کورش زاهدی فرزند احمد به شماره ملی 4699097073صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005959  
تحت پلاک 12072فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 7226/10مترمربع ملکی متصالحین 

رودان قسمتی از  پلاک 790فرعی از8-اصلی واقع در زنگزان رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد که پلاک 790فرعی از 8-اصلی بنام محمد فرخ جویمی معرفی گردیده 

است 
28-کورش زاهدی فرزند احمد به شماره ملی 4699097073صادره ازرودان  وشماره 
رای 140460323061005958  تحت پلاک 12073فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت 3217/25مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  
پاک 717و718و719فرعی از8-اصلی واقع در زنگزان رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد که پلاک 717و719فرعی از 8-اصلی بنام علیرضا رضوی حقیری  

وپلاک 718فرعی از 8-اصلی بنام  غلام رستم کمالی وشرکاء معرفی گردیده است 
29-الهه سالاری  فرزند شاهین به شماره ملی 4690310416صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005099  
تحت پلاک 12074فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یکباب خانه به مساحت 258/12مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از  پلاک 532فرعی از8-اصلی واقع در بالاشهر معزاباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

532فرعی از 8-اصلی بنام غلام نجفی وعبدالرضا مهدوی  معرفی گردیده است 
30-موسی سالاری  فرزند ابراهیم به شماره ملی 4699717470صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061005824  
تحت پلاک 12075فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 30/70مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از  پلاک 473فرعی از8-اصلی واقع در معزاباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 473فرعی از 

8-اصلی بنام حسین داوری  معرفی گردیده است 
31-علی محسنی کوهی فرزند  موسی به شماره ملی 4699493092صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061003904  تحت پلاک 316فرعی از 9-اصلی در  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی ونخیلات  به 
مساحت 5095/12مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 45فرعی از9-اصلی واقع در روستای فاریاب 

رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که 45فرعی از 9-اصلی بنام احمد امیری معرفی گردیده است 
32-مهران محسنی کوهی فرزند ایرج به شماره ملی 4690363463صادره ازرودان وشماره رای 
140460323061005828  تحت پلاک 320فرعی از 9-اصلی در  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
1440/63مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 45فرعی از9-اصلی واقع در روستای فاریاب رودان 

هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که 45فرعی از 9-اصلی بنام احمد امیری معرفی گردیده است 
33- جواد نژاد مریدی فرزند  غلام به شماره ملی 4699388752صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006156  
تحت پلاک 1181  فرعی از 10‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ   به مساحت 86‏/18967مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 10-اصلی واقع در روستای خیرابادرودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد مقدار در ضلع غرب 
به میزان 753/19متر مربع از  مساحت ملک در حریم مسیل واقع گردیده است که مقدار پیشگفته بعنوان حقوق 

ارتفاقی وزارت نیرو منظور گردیده ورعایت ماده 17 قانون ایمنی راهها وراه آن .
34- زمین زراعی مشهور به تم از رقبات موقوفه عوض شگاگی به تولیت اداره اوقاف وامور خیریه شهرستان 
رودان به شناسه ملی 14003506881 ازرودان وشماره رای 140460323061005826  تحت پلاک 833فرعی از 
13- اصلی در ششدانگ یک قطعه  زمین مزروعی به مساحت 63740/31مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی 
از  پلاک باقیمانده 13- اصلی واقع در روستای کمیز رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد برابر عرف معمول محل.

35-قنبر زبیری فرزند علی به شماره ملی 4699766536صادره ازرودان وشماره رای 140460323061005820  
تحت پلاک 834فرعی از 13- اصلی در  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی وباغی به مساحت 1196/51مترمربع 
ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک باقیمانده 13-اصلی واقع در روستای سرجوئیه رودان هرمزگان حقوق 

ارتفاقی ندارد
36- نادر فولادی  فرزند  موسی به شماره ملی 4699499473صادره ازرودان  وشماره رای 140460323061006157  
تحت پلاک 1985 فرعی از 14‏- اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 73‏/3387مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  پلاک 14- اصلی واقع در روستای خراجی  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد. در ضلع شرق 
مقدار 531/60متر مربع از مساحت ملک در حریم مسیل واقع شده است  که بعنوان حقوق ارتفاقی وزارت نیرو 

منظور گردید .
37- مصطفی سالاری فرزند  علی به شماره ملی 3391975725صادره ازبندر عباس وشماره رای 
140460323061005829  تحت پلاک 838فرعی از 18-اصلی در  ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات و نخیلات به 
مساحت 3135/97مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک باقیمانده  18 -اصلی واقع در رودخانه روستای 

هیزبندگان رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
38- مصطفی سالاری فرزند  علی به شماره ملی 3391975725صادره ازبندر عباس وشماره رای 
140460323061005827  تحت پلاک 839فرعی از 18- اصلی در  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  باغی  به 
مساحت 4917/51مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک باقیمانده  18 - اصلی واقع در رودخانه روستای 

هیزبندگان رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد  .  3 م/الف
		 تاريخ انتشار نوبت اول:  1405/02/06
تاريخ انتشارنوبت دوم:1405/02/22      

	
ابوالحسن دستوری - رئیس اداره ثبت اسناد رودان

آگهی موضوع ماده 3قانون
 وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی موضوع ماده 3قانون
 وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابرآراء صادره هیات موضوع قانون تعیین وتکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی میناب تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات 
متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند

قطعه 1بخش 4
1- آقای علی معلمی بهمنی   فرزند محمد باقربه شماره شناسنامه  37صادره از میناب   و به شماره ملی 
3421768005و به شماره رای  140460323057002702 در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت  
266/39مترمربع پلاک 3فرعی از 61- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 61- اصلی قطعه 1 بخش4 واقع 
در میناب  بلوار امام خمینی محله پاکوه کوچه ایازاده  خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای 

غلامحسین موسوی زاده
2- آقای ابراهیم ذاکری   فرزند محمد به شماره شناسنامه  995صادره از میناب  مالک رسمی مشاعی و 
به شماره ملی 3421861277و به شماره رای  140460323057002435 در ششدانگ یک باب مغازبه 
استثنای بهای ثمن اعیان  به مساحت  20/05مترمربع  پلاک 1فرعی از 1561- اصلی مفروز و مجزا شده از 

پلاک 1561- اصلی قطعه 1 بخش4 واقع در میناب  بلوار امام روبروی انتقال خون  
قطعه 2بخش 4

3- آقای حسین زاهدی دهوئی   فرزند احمد به شماره شناسنامه  536صادره از میناب   و به شماره ملی 
3421991391و به شماره رای  140460323057002706 در ششدانگ یک باب چهاردیواری به انضمام 
خانه نگهبانی به مساحت  1117/19متر مربع پلاک 1294فرعی از 1049- اصلی مفروز و مجزا شده از 
پلاک 5فرعی از 1049-  اصلی قطعه 2 بخش4 واقع در میناب  بلوار ولیعصر خریداری  ملک  مع الواسطه 

از مالکین رسمی مشاعی آقایان میرهاشم ومیرعبداله وخانم فاطمه شهرت همگی شمس
4- آقای فریدون سامتی هرمزی   فرزند علی  به شماره شناسنامه  3410557431صادره از میناب   و 
به شماره ملی 3410557431و به شماره رای  140460323057002736 در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت  116/51متر مربع پلاک 1295فرعی از 1049- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 5فرعی از 
1049- اصلی قطعه 2 بخش4 واقع در میناب  بلوار ولیعصر خریداری  ملک  مع الواسطه از مالکین رسمی 

مشاعی آقایان میرهاشم ومیرعبداله وخانم فاطمه شهرت همگی شمس
5-آقای حیدر کریمی   فرزند محمد به شماره شناسنامه  1579صادره از میناب   و به شماره ملی 
3420376642و به شماره رای  140460323057002757 در ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات  به مساحت  
47099/36متر مربع پلاک 134فرعی از 1060- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 35فرعی از1060- اصلی 
قطعه 2 بخش4 واقع در میناب  قریه میانشهر  خریداری  ملک  از مالک رسمی آقای میرهاشم امیرزاده 

شمس
قطعه یک بخش 5

6- خانم کبری زهوکی فرزند نوروز به شماره شناسنامه  175صادره از جاسک  و به شماره ملی 

5869661129و به شماره رای  140460323057002703 در ششدانگ 
یک باب ساختمان به انضمام دو دهنه مغازه  به مساحت  458/03متر 
مربع پلاک 777فرعی از 145- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 145- 
اصلی قطعه 1 بخش5 واقع در میناب  بلوار آل محمدروبروی بیمارستان  

خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی مشاعی آقای آرش افسری
7- خانم زهرا عباسی دومشهری   فرزند علی  به شماره شناسنامه  
3410212345صادره از میناب   و به شماره ملی 3410212345و به شماره 
رای  140460323057002758 در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت  
205/72متر مربع پلاک 1فرعی از 256- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 

256- اصلی قطعه 1 بخش5 واقع در میناب  بلوار آل محمد روبروی پمپ بنزین آترا  خریداری  ملک  مع 
الواسطه از مالک رسمی آقای محمد عباسی دومشهری

8- آقای محمد رضا جعفری   فرزند احمد شماره  به شماره شناسنامه  3411034211صادره از میناب   و به 
شماره ملی 3411034211و به شماره رای  140460323057002759 در ششدانگ یک باب ساختمان  به 
مساحت  273/72متر مربع  پلاک 447فرعی از 570- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 570- اصلی قطعه 
1 بخش5 واقع در میناب  کریم آباد  خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالکریم احمدی

9- آقای محمد رستاخیز   فرزند گل محمد  به شماره شناسنامه  19106صادره از میناب   و به شماره ملی 
3420191243و به شماره رای  140460323057002735 در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت  
219/05متر مربع  پلاک 448فرعی از 570- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 570- اصلی قطعه 1 بخش5 

واقع در میناب  کریم آباد  خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالکریم احمدی
10- آقای ایمان خورسندی   فرزند غلامعباس به  شماره شناسنامه  209صادره از بروجرد  و به شماره ملی 
4133384520و به شماره رای  140460323057002734 در ششدانگ یک باب ساختمان درحال ساخت  
به مساحت  288متر مربع  پلاک 449فرعی از 570- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 570- اصلی قطعه 
1 بخش5 واقع در میناب  کریم آباد  خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالکریم احمدی

قطعه 2بخش 5
11- آقای مهدی ایزد پناهی فخرآبادی   فرزند علی به شماره شناسنامه  3410528709صادره از میناب   
و به شماره ملی 3410528709و به شماره رای  140460323057002762 در ششدانگ یک باب خانه  
به مساحت  660/47متر مربع  پلاک 2398فرعی از 584- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 153فرعی 
584- اصلی قطعه 2 بخش5 واقع در میناب  شهر زهوکی   خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی 

آقای حسن جعفری پور
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. م/الف 1702/4
تاریخ انتشار نوبت اول:1405/02/06

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/21

محمود مظفری رئیس اداره  ثبت اسناد و املاک میناب

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

وزارت جهاد کشاورزی

1-نام و نشانی مناقصه گزار : اداره کل پشتیبانی امور دام استان هرمزگان به شناسه ملی 14002771736 و شماره 
اقتصادی 411113673771 به نشانی: بندرعباس – بلوار امام خمینی )ره( – نبش خیابان طلوع – شرکت پشتیبانی 

امور دام استان هرمزگان
2-موضوع فرآیند ارجاع کار مناقصه: انجام امور خدمتگزاری ، نظافت و پذیرایی شرکت پشتیبانی امور دام هرمزگان 

از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره مناقصه 2005001014000026
 3-نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : اصل فیش واریزی وجه نقد به شماره حساب شبا

 IR 900100004001039806370564  با کد شناسه شماره 900203962100000000000000000013 
 خزانه بانک مرکزی قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران و سایر بانکهای مجاز یا ضمانتنامه بانکی به نام 
مناقصه گزار )به جز بانک سرمایه و بانک ایران زمین ( و یا اوراق مشارکت بی نام تضمین شده بانکها و دولت با 
قابلیت بازخرید قبل از سررسید ) موضوع قانون نحوه انتشار اوراق مشارکت ( را ضمن درج در سامانه ستاد در پاکت 

الف لاک و مهر شده تا ساعت 13 روز  یکشنبه مورخ 1405/02/20 به مناقصه گزار تسلیم گردد.
4-مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : 3/250/000/000 ریال ) سه میلیارد و دویست و پنجاه میلیون ریال ( 

بنام اداره کل پشتیبانی امور دام استان هرمزگان  با  حداقل 3 ماه اعتبار از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول .
5-زمان دريافت اسناد، ارائه  پيشنهاد و گشايش پيشنهادهاي مالي:

1- 5- مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد : تا ساعت 19 روز پنجشنبه  مورخ 1405/02/10  می باشد.
2- 5-مهلت ارائه پیشنهاد در سامانه سناد: تا ساعت 19 روز یکشنبه مورخ 1405/02/20 می باشد .

3-5- مهلت تحویل پاکت الف محتوی اصلی تضمین : تا ساعت 13 روز یکشنبه مورخ 1405/02/20 می باشد.
 4-5-زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 09/00 صبح روز دوشنبه مورخ 21/ 02/ 1405 واقع در نشانی 

مناقصه گزار
 WWW.SETADIRAN.IR 6-مراحل برگزاری مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 
گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . تاریخ انتشار مناقصه در سامانه روز یکشنبه 

مورخ1405/02/06 
7-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول روز  یکشنبه مورخ 1405/02/06 می باشد .
تاریخ انتشار نوبت دوم روز دوشنبه مورخ0 1405/02/7 می باشد .

   روابط عمومی پشتیبانی امور دام  روابط عمومی پشتیبانی امور دام
شناسه آگهی: 2159927 

آگهی  مناقصه عمومی شماره 1405/3
نوبت اول شركت  پشتيباني امور دام كشور)استان هرمزگان(



سناریوی شوهرربایی رنگ خون گرفت 
گروه حوادث // سناریوی زن برای ربودن همسرش   
و تصاحب اموالش با قتل گروگان پایان گرفت. روزهای 
پایانی سال گذشته مردی با حضور در پلیس آگاهی تهران 
شکایت کرد، برادر جوانش از خانه‌‌اش در غرب تهران خارج 
شده و بعد از آن ناپدید شده است.در تحقیقات معلوم شد 
آن شب قرار بوده مرد گمشده در مهمانی یکی ازدوستانش 
حاضرشود. برگزارکننده مهمانی شناسایی ومشخص شد 
مردگمشده به مهمانی نرفته بود.مأموران از همسایگان 
مرد گمشده تحقیق کردند که آنها گفتند همان شب صدای 
مشاجره از خانه او شنیده و ساعاتی بعد دو مرد را دیده‌اند 
که هراسان پتویی را با خود از ساختمان خارج کرده‌اند. 
با این سرنخ همسر مرد گمشده در تحقیق با رد گفته‌های 
همسایه‌ها مدعی شد در خانه بوده است. این درحالی بود 
که کارآگاهان پی بردند او با افراد زیادی در چند ماه گذشته 
در ارتباط بوده که یکی از آنها مردی به نام شهرام است. با 
شناسایی شهرام، او چند روز پیش در خانه‌‌اش در شمال 
شرق تهران بازداشت شد و گفت‌: به دلیل اعتیاد مدتی بود 
بیکار شده و به کارهای خلاف رو آورده بودم. اینچنین از 
طریق یکی از دوستانم با این زن آشنا شدم که مدعی بود با 
شوهرش اختلاف‌های خانوادگی و مالی دارد و مهریه‌‌اش را 
نمی‌پردازد. از من خواست شوهرش را بربایم و چند هفته 
زندانی‌اش کنم تا بتواند اموال او را به دست ‌آورد. موضوع 
را به یکی از دوستانم گفتم و برای اجرای نقشه آدمربایی 
به محله آنها رفتیم. همسرش در خانه بود، به بهانه این‌که 
برای نظافت آمد‌ه‌ایم وارد خانه شدیم و پس از کتک زدن 
او‌، میان پتو قرارش دادیم و به خانه ویلایی بردیم. یک 
هفته‌‌ای گروگان ما بود. یک روز که پنجره باز بود او سعی 
داشت از آنجا فرارکند که متوجه شدیم و با چاقو زخمی‌‌اش 
کردیم که روز بعد فوت کرد. به همسرش که خبر دادیم او 
خواست جسد را ناپدید کنیم. پس جسد را در صندوق عقب 
انداختیم و به بیابان‌های اطراف تهران بردیم و دفن کردیم. 
این در حالی بود که همسر مرد کشته شده مدعی بود این 
مرد را نمی‌شناسد و او دروغ می‌گوید. به گزارش خبرنگار 
جام‌جم،  سرهنگ مرتضی نثاری، معاون مبارزه با جرایم 
جنایی پلیس آگاهی پایتخت با تأیید این خبر به جام‌جم 
گفت‌: با اعتراف عامل جنایت، مأموران به محل دفن جسد 
رفتند اما موفق به یافتن محل دقیق آن نشدند. تحقیقات از 
متهمان برای دستگیری متهم دیگر پرونده و نیز کشف جسد 

مرد جوان ادامه دارد.

حوادث

خبر

خبر

قتل بساز بفروش در خانه قدیمی 
 گروه حوادث // مرد بساز و بفروش  وقتی  برای بازدید از ساختمان 
قدیمی از خانه اش خارج شد در آنجا با ضربه‌های چاقو به قتل رسید. با 
کشف جسد مرد جوان، تحقیقات پلیس جنایی پایتخت برای شناسایی و 
دستگیری عامل یا عاملان این  جنایت  ادامه دارد. قرارشد که ماموران از 
بنگاهداری که پیش از این کلید خانه در اختیار او بوده و افرادی که به این 
خانه قدیمی در رفت و آمد بودند تحقیقات انجام گیرد تا راز این جنایت 
برملا شود. روزهای پایانی فروردین ماه  زنی با حضور در پلیس آگاهی 
تهران   اعلام کرد شوهرش گمشده است و در تشریح ماجرا گفت : شوهرم 
در زمینه بسازو بفروش آپارتمان فعالیت دارد . دو روز قبل  با هم مشغول 
حرف زدن در خانه مان بودیم که تلفن همراه او به صدا در آمد و بعداز 
حرف زدن با فردی  به من گفت برای دیدن و بازدید ساختمانی می رود و 
باز می گردد اما بعداز آنکه رفت دیگر بازنگشت . تلفن همراهش خاموش 
است و دو شبانه روز به دنبال او به همراه خانواده هایمان بودیم ، تاکنون 
موفق به یافتن او نشدیم ومی ترسم بلایی سر شوهرم آمده باشد .بعداز 
این شکایت بود که تحقیقات پلیسی برای یافتن ردی از سرنوشت مرد 
گمشده آغاز شد  تا اینکه   ماموران در بازبینی  فیلم دوربینهای مداربسته  
اطراف خانه مرد گمشده   به تصاویری دست یافتندکه نشان می داد، او به 
ساختمان   رفته  و تصویر بعد از آن قطع شده است. معلوم شد او  آنجا 
را قبا خریداری کرده و قراربوده آنجا را تخریب و آپارتمانهایی در آنجا 
بنا کند. به گزارش خبرنگار جام جم ،  ماموران با هماهنگی قضایی وارد 
این خانه قدیمی  شدندو  در بازرسی از آنجا با جسد مرد جوان گمشده 
در حالی رو به رو شدندکه او براثر اصابت ضربه های متعدد چاقو به قتل 
رسیده و شواهد نشان می دادکه دو شبانه روز از مرگش رقم خورده است.

کشف جسد پسر نوجوان  
 گروه حوادث // در خیابان  همزمان با کشف جسد پسرهفده 
ساله  مجهول الهویه تحقیقات  پلیس جنایی پایتخت برای 
رازگشایی از هویت و مرگ او آغاز شد. قرارشد که پزشکی 
قانونی علت مرگ او را مشخص کند. همچنین تحقیقات پلیس 
جنایی پایتخت  برای شناسایی هویت مقتول و   تحقیقات درباره 
دیگر ابعاد این پرونده ادامه دارد .    اوایل اردیبهشت ماه مرد 
رهگذری در حال عبور از خیابان آزادگان  تهران بود  که با 
جسد پسری 17 ساله در حاشیه خیابان رو به رو شد. او با دیدن 
جسد به پلیس 110 تهران تماس گرفت و کمک خواست . بعداز 
آن بود که ماموران انتظامی به محل حادثه رفتندوبا دیدن جسد 
پسر نوجوان متوجه شدند، ساعاتی از مرگ او گذشته و آثار 
کبودی روی بدنش بود .همچنین  پی بردندکه مدارک هویتی وی 
همراه ندارد ومجهول الهویه بود . ظواهرش نشان می دادکه انگار 
از خانه  خارج شده است. به گزارش خبرنگار جام جم ،شواهد 
نشان می دادکه این نوجوان به قتل رسیده است.  موضوع این 
جنایت به بازپرس کشیک قتل دادسرای جنایی تهران گزارش 
شد و با هماهنگی قضایی قرارشد که پزشکی قانونی علت مرگ 
او را مشخص کند. همچنین تحقیقات پلیس جنایی پایتخت  برای 
شناسایی هویت مقتول و   تحقیقات درباره دیگر ابعاد این پرونده 

ادامه دارد.
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گروه حوادث // فرمانده فراجا با تشریح 
جزئیات زمین‌گیر شدن هواپیماها و 
بالگردهای متجاوز در اصفهان گفت: 
تجهیزات  از  مهمی  بسیار  اسناد 
باقی‌مانده دشمن به دست آمده که 
متخصصان ما در حال رمزگشایی از آنها 

هستند.
به گزارش مهر، سردار احمدرضا رادان با 
اشاره به شکست عملیات پیچیده دشمن در 
خاک جمهوری اسلامی ایران گفت: دشمن با 
استفاده از چندین فروند هواپیمای غول‌پیکر 
C-۱۳۰، بالگردها و پهپادهای هرمس، 
قصد اجرای یک سناریوی شگفتانه و اعلام 
پیروزی رسانه‌ای را داشت که با هوشیاری 
مردم و اقدام به‌موقع نیروهای مسلح، این 

طرح با ذلت دشمن به پایان رسید.
  وی با رد ادعای رسانه‌های غربی مبنی 
بر عملیات نجات خلبان، تصریح کرد: 
تحلیلگران نظامی آمریکا و اروپا چگونه 

می‌پذیرند که چنین ناوگان سنگینی برای 
نجات یک نفر اعزام شود؟ محل درگیری 
با نقطه‌ای که آنها ادعای سقوط خلبان را 
داشتند، بیش از ۱۵۰ کیلومتر فاصله دارد. 
هدف آنها فراتر از یک عملیات امدادی بود 
که به لطف خدا و با گزارش‌های مردمی، 
هواپیمای اول زمین‌گیر شد و متجاوزان 
ناچار شدند تجهیزات خود را بمباران کرده 
و از منطقه متواری شوند.سردار رادان از 
دستیابی به اسناد ارزشمند در این عملیات 
خبر داد و افزود: اسناد بسیار مهمی از 
تجهیزات باقی‌مانده دشمن به دست آمده 
که متخصصان ما در حال رمزگشایی از آنها 
هستند و به‌زودی جزئیات آن به اطلاع ملت 

شریف ایران خواهد رسید.
هشدار قاطع به وطن‌فروشان و معاندان در 

فضای مجازی
فرمانده فراجا در بخش دیگری از سخنان 
خود به امنیت داخلی و مقابله با عوامل 

خودفروخته اشاره کرد و گفت: امروز 
هماهنگی بی‌نظیری میان سربازان گمنام 
امام زمان )عج(، سپاه پاسداران و فراجا 
برقرار است. ما بر فضای مجازی و حقیقی 
چنان مسلط هستیم که هرگونه اقدام علیه 
امنیت ملی، با پاسخ فوری مواجه می‌شود.
وی با ذکر مثالی از سرعت عمل نیروهای 
امنیتی خاطرنشان کرد: اشراف ما به گونه‌ای 
است که فردی ساعت ۴ بعدازظهر پیامی 
را برای معاندان ارسال و منتشر کرد و تنها 
یک ساعت بعد توسط نیروهای ما دستگیر 
شد. ما با وطن‌فروشان هیچ تعارفی نداریم 
 و به حساب تمامی آنها رسیدگی خواهیم 

کرد.
سردار رادان در پایان، حضور مردم در 
صحنه و »میدان‌داری« ملت را عامل اصلی 
فراغت بال نیروهای مسلح برای ضربه زدن 
به سازمان رزم دشمن دانست و از هوشیاری 
شهروندان در شناسایی تحرکات مشکوک 

قدردانی کرد.وی با بیان اینکه در دوره جنگ 
۴۰ روزه به دلیل خالی شدن شهرها )به‌ویژه 
تهران و برخی استان‌ها( شرایط جنگی حاکم 
بوده، گفت: در آن بازه زمانی جنگ، بالغ بر 
۹۰ نفر را با ضرب گلوله مجروح و دستگیر 
کردیم. اعلام کردیم با سارقان به شدت 
برخورد می‌شود و اگر کسی در آن دوره 
 دستگیر می‌شد، بیش از گذشته مجازات 
کرد:  تأکید  انتظامی کشور  می‌شود.فرمانده 
قرار نیست مردم ما در سایه جنگ، دزدها را 
رها کنند. به لطف خدا نه تنها سرقت افزایش 
پیدا نکرد، بلکه کاهش هم یافت.سردار رادان 
در پایان خاطرنشان کرد: دستور شلیک تیر 
به سارقان هنوز هم پابرجاست و هنوز هم 

همین برخورد را می‌کنیم.

فرمانده فراجا:

اسناد مهمی از تجهیزات دشمن به دست آمده اسناد مهمی از تجهیزات دشمن به دست آمده 
که در حال رمزگشایی هستیمکه در حال رمزگشایی هستیم

گروه حوادث // مرد جوانی که در جریان اختلافی 
ناموسی مرتکب قتل شده بود، پس از نقض حکم اولیه، 
برای دومین بار پای میز محاکمه ایستاد. متهم در جلسه 
رسیدگی بار دیگر مدعی شد در دفاع از خود دست به 
قتل زده و مقتول تصور می کرده او و همسرش با هم 

ارتباط پنهانی داشتند. 
  رسیدگی به این پرونده از سال ۹۶ و در پی کشف جسد 
مردی جوان در حاشیه تهران آغاز شد. آن روز، تیم جنایی 
با حضور در محل، با پیکر بی‌جان مردی به نام امین روبه‌رو 
شدند که با شلیک گلوله به قتل رسیده بود. بررسی‌های اولیه 
نشان می‌داد حادثه در پی یک درگیری رخ داده و عامل یا 
عاملان جنایت از محل گریخته‌اند.با انتقال جسد به پزشکی 
قانونی و آغاز تحقیقات پلیسی، ماموران تلاش خود را برای 
شناسایی عامل این قتل آغاز کردند. در تحقیقات میدانی، 
سرنخ‌هایی از اختلاف میان مقتول و مردی به نام شاهرخ به 

دست آمد. 
بررسی‌ها نشان می‌داد این اختلاف از مدتی قبل میان آنها 
شکل گرفته و به تنش‌های مکرر انجامیده بود.یکی از دوستان 

مقتول در اظهارات خود به ماموران گفت: »امین مدعی بود 
شاهرخ با همسرش ارتباط پنهانی دارد و همین موضوع باعث 
اختلاف آنها شده بود. روز حادثه هم او را دیدم که می‌گفت با 
شاهرخ قرار گذاشته تا با هم صحبت کنند و به این ماجرا پایان 
دهند. سعی کردم منصرفش کنم، اما قبول نکرد. بعد از آن هم 

خبر قتلش را شنیدم.«
با پررنگ شدن این فرضیه، ماموران شاهرخ را به‌عنوان مظنون 
اصلی تحت تعقیب قرار دادند. بررسی‌ها نشان داد او همزمان با 
وقوع قتل ناپدید شده است؛ موضوعی که ظن دست داشتنش 

در این جنایت را تقویت کرد.
 تحقیقات برای یافتن او ادامه داشت تا اینکه پس از چند 
سال، مخفیگاهش شناسایی و دستگیر شد.متهم پس از انتقال 
به پلیس آگاهی، در بازجویی‌ها به ارتکاب قتل اعتراف کرد و 
با حضور در صحنه، جزئیات حادثه را بازسازی کرد. با تکمیل 
تحقیقات، پرونده با صدور کیفرخواست به شعبه ششم دادگاه 
کیفری یک استان تهران ارسال شد.در جلسه نخست رسیدگی، 
اولیای دم با حضور در دادگاه خواستار قصاص شدند و قضات 
نیز با توجه به محتویات پرونده و اعترافات متهم، او را به 

قصاص محکوم کردند. اما این حکم با اعتراض متهم به دیوان 
عالی کشور رفت و در آنجا مورد بررسی قرار گرفت.قضات 
دیوان عالی کشور پس از بررسی پرونده، حکم قصاص را 
تائید کرده و درباره دیگر اتهامات نقض کردند. بر اساس اعلام 
دیوان، عدم رسیدگی به برخی اتهامات از جمله حمل سلاح و 
همچنین فرار متهم، از جمله ایراداتی بود که به رأی وارد شد 
و پرونده برای رسیدگی مجدد به دادگاه کیفری یک بازگردانده 
شد.به این ترتیب، شاهرخ برای دومین بار در شعبه دهم دادگاه 
کیفری یک استان تهران پای میز محاکمه ایستاد. در این جلسه 
متهم در جایگاه قرار گرفت و در دفاع از خود گفت: »امین به 
اشتباه تصور می‌کرد که من با همسرش ارتباط دارم. در حالی 
که چنین موضوعی صحت نداشت، اما او حرف‌هایم را باور 
نمی‌کرد. روز حادثه سراغم آمد و قصد کشتن من را داشت. 
در آن شرایط، اگر من دست به اقدام نمی‌زدم، ممکن بود خودم 

کشته شوم. من در دفاع از خودم مرتکب قتل شدم.
به گزارش خبرنگار جام‌جم، او در ادامه اظهاراتش تأکید کرد: 
»کاری که انجام دادم دفاع مشروع بود و قصد قبلی برای 
قتل نداشتم.«پس از پایان دفاعیات متهم و استماع اظهارات 
طرفین، قضات دادگاه برای تصمیم‌گیری در خصوص این 

پرونده وارد شور شدند.

درگیری ناموسی، به خون نشست 

آگهی شناسایی پیمانکار )نوبت دوم(

شركت پالايش نفت لاوان درنظردارد مناقصه موضوع فوق الذکر را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار با سابقه، 
مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند دعوت می گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از 
سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات درخواستي نسبت به دریافت اسناد و بارگزاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از 

ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.
الف : شرایط انجام کار

1- توانمندی و تسلط بر انجام کار، دارا بودن دانش فنی و امکانات و تجهیزات کامل موضوع مناقصه
2- توانمندی در ارائه سپرده شرکت در مناقصه 3- دارا بودن شخصیت حقوقی 4- مناقصه گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد

5- شرکت های مستقل دارای گواهی صلاحیت معتبر پیمانکار با حداقل رتبه )5( در رشته نفت و گاز- زیر رشته تاسیسات فرآیندی نفت، گاز و پتروشیمی یا رشته 
نیرو- زیر رشته تولید نیرو

ب : دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام
1- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( و ارسال پاسخ استعلام مطابق زمان بندی اعلام شده

2- دریافت اسناد و بارگزاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی میباشد.
3- کلیه مدارک باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه های مجزا و با نام مطابق دستور العمل بارگذاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست اسناد 
مناقصه در سامانه ستاد ایران بارگذاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص،مخدوش و دارای مغایرت و همچنین مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال گردد به 

هیچ عنوان ترتیب اثر داده نخواهد شد.
زمان گشایش پاکات بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها، طی دعوتنامه ارسال پاکات پیشنهاد به مناقصه گران احراز صلاحیت شده اعلام خواهد شد.

• مواعد زمانی در آگهی نوبت دوم تمدید گردیده است.
www.lorc.ir :آدرس اينترنتي شركت پالایش نفت لاوان

آدرس : هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک 0، ساختمان آریا، طبقه همکف، کد پستی:79153-19744 
Lavantenders@lorc.ir: تلفن: 07138318881 داخلی )147-148( و 07138173430  - 07691091081، فاکس :38318882 ) 071(   آدرس ايميل

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله ای 
خدمات مهندسی، شناسایی و رفع مشکلات سیستم احتراق بویلر 2011 در واحد آب و بخار »ب« پالایشگاه لاوان به همراه کلیه عملیات مرتبط با طراحی، 

MO - 1404075 مناقصه شماره EPCC )خرید، ساخت، نصب، پیش راه اندازی، آموزش و تحویل به همراه تامین قطعات یدکی )به روش
 )مجوز شماره 105369052( - )میزان سپرده- 8,116,163,000 ريال( - )شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: 2005093769000009(

تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: 1405/01/17، مهلت دریافت اسناد: 1405/02/13 ، مهلت ارسال پاسخ استعلام)بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران(: 1405/02/27

مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوانمدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان

الهه حسین‌نژاد،  پرونده  گروه حوادث//  
دختر جوانی که از سوی یک راننده مسافربر 
کشته شد با پرداخت تفاضل دیه از سوی 
وزارت دادگستری در مرحله استیذان برای 

اجرای حکم قصاص قرار گرفت.
  پدر الهه که هنوز غم سنگین از دست دادن 
دختر جوانش را می‌توان در صدایش حس کرد 
در یک گفت‌و‌گوی تلفنی به خبرنگار» ایران« 
گفت: »بعد از صدور حکم قصاص برای قاتل 
دخترم وقتی فهمیدیم که اول باید مبلغ تفاضل 
 دیه را پرداخت کنیم تا حکم اجرا شود قدری به

 فکر فرو رفتیم چون ما توانایی پرداخت چنین 
پولی را نداشتیم بنابراین درخواست دادیم که از 
بیت المال پرداخت شود که به دلایلی این امر 

ممکن نشد.
  با این حال من پیگیری کردم تا اینکه با 

راهنمایی و کمک وکیل و چند نفر دیگر این‌بار به 
فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی رفتم و از 
آنها درخواست کردم که مشکل پرداخت تفاضل 
دیه در پرونده قتل دخترم را حل کنند. آنها نیز 
با مسئولان دولت و قوه قضائیه جلسه‌ای برگزار 
کرده و موفق شدند با تعامل  مشکل را حل کنند 
تا تفاضل دیه فراهم و پرداخت شود.   سرانجام 
هم با کمک دولت دو هفته بعد وزارت دادگستری 

تفاضل دیه را پرداخت کرد.«
   او ادامه داد: »بعد هم قرار بود پرونده برای 
استیذان - اجازه نهایی برای اجرای حکم از 
سوی رئیس قوه قضائیه- ارسال شود که جنگ 
سوم تحمیلی آغاز شد و در روند کار وقفه افتاد.   
من در این مدت پیگیر پرونده بودم. دو هفته قبل 
دوباره به معاونت قضایی رفتم تا پیگیر استیذان 
شوم که گفتند پرونده برای اجرا به دادسرای 

اسلامشهر ارسال خواهد شد و هنوز در مرحله 
استیذان است. الان می‌خواهم حکم اجرا شود. 
قاتل فرزندمان باید به مجازات عمل خود برسد.« 
   به گزارش» ایران«، براساس این گزارش عصر 
4 خرداد سال گذشته الهه حسین‌نژاد 24 ساله از 
سالن زیبایی که در آنجا مشغول به کار بود، بیرون 

آمد تا به خانه‌اش در اسلامشهر برود.
   اما ناپدید شد و وقتی خانواده‌اش اعلام شکایت 
کردند بررسی‌های تیم جنایی نشان می‌داد الهه از 
 میدان آزادی سوار یک خودروی عبوری شده 
است. جست و جوها برای یافتن الهه سرانجام 
 پس از 11 روز نتیجه داد و با دستگیری 
راننده خودرو به نام بهمن 37 ساله و اعتراف به 
قتل الهه، جسد او در بیابان‌های اطراف تهران پیدا 
شد. متهم نیز پس از محاکمه به قصاص محکوم 

شد.

پدر الهه حسین نژاد :

وزارت دادگستری تفاضل دیه پرونده »الهه« را پرداخت کرد

مفقودی
کارت شناسایی خودرو سواری کرایسلر پلاک43143شخصی قشم مالک:خلیل ذاکری 

شماره شاسی : 2C3KK53V19H600871 شماره موتور : .... مدل 2009 رنگ :مشکی 
  مفقود وازدرجه اعتبارساقط می باشد.قشم

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای   

آگهی مناقصه عمومی شماره همراه با ارزیابی فشرده کیفی 405-08

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه عمومی فوق را با مشخصات و شرایط 
کلی ذیل از طریق برگزاری مناقصه  ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.

الف ( شرح مختصر کارها :

ب( محل تاًمین اعتبار : از محل اعتبارات استانی
 ج( شرایط متقاضی :  1 - داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند 
ارجاع كار و ضمانت نامه انجام تعهدات  3- دارا بودن رتبه 5 رشته راه و ترابری . لذا متقاضیانی که دارای شرایط 
مذکور در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد مناقصه از ساعت 13:30  مورخ  
 1405/02/07   لغایت ساعت .13:00 مورخ1405/02/14  به پایگاه اینترنتی سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس

 www.setadiran.ir مراجعه نمایند، آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه، ساعت 13:00 مورخ  1405/02/28  و 
بازگشایی پاکات ساعت 08:00 مورخ  1405/02/29  خواهد بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی 

www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید..

 شناسه آگهی : 2159513

مبلغ تضمین شرکت در فرآيند
 ارجاع كار )ریال(

7.865.671.232

مدت پیمان
)ماه(
12

شهرستان

میناب

مبلغ برآورد)ریال(

157.313.424.646

موضوع پروژه
عملیات اجرایی تکمیل و زیرسازی محور بنذرک-

اسلام آباد و شهرستان میناب

نوبت اول
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جنوب کشور

طالع بینی

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

  آرزو توکلی سرویس استان ها //نماینده 
ولی فقیه در استان و امام جمعه کرمان گفت: 
وحدت و همبستگی که امروز باطل السحر 
جریان روانی و کذاب هیئت حاکمه آمریکا به 
محوریت رئیس جمهور دروغ‌ساز و دروغ‌پرداز 
آمریکاست و باید مراقب باشیم که این وحدت 
ما کشور را مثل کوهی در مقابل حوادث نگه 

داشته است. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛حجت‌الاسالم والمسلمین 
حسن علیدادی سلیمانی در خطبه‌های نماز جمعه 
ضمن تبریک سالروز ولادت احمدبن موسی علیه 
السالم و گرامیداشت دهه کرامت و مناسبت ولادت 
امام رضا سالم الله اظهار کرد: کشور ما در پناه امام 
هشتم با همه نقشه‌ها و توطئه‌هایی که علیه این 
کشور به ویژه در ۴۷ سال بعد از پیروزی انقلاب 
اسالمی قدرت‌های جهان‌خوار کشیدند را خنثی 

کرد.وی افزود: از ثامن‌الحجج می‌خواهیم که دست 
ما را در همه حوادثی که دشمن علیه ما تدارک 
دیده، بگیرد و هر چه زودتر پیروزی نهایی نصیب 
مملکتی شود که تحت زعامت و در سایه اوست. 
علیدادی سلیمانی با اشاره به شکست‌های آمریکا 
در ویتنام، طبس و اصفهان گفت: هنوز هیئت حاکمه 
آمریکا درگیر پس لرزه‌های آن است و استعفاها و 
برکناری‌ها یکی پس از دیگری در هیئت حاکمه به 

خصوص در بخش نظامی رقم می‌خورد.
را  فارس  خلیج  ملی  روز  کرمان  جمعه  امام 
 تبریک گفت و اظهار کرد: در این گستره پهناور

و  مجاهد  و  شجاع  مردان  فارس  خلیج   
شخصیت‌های برجسته‌ای خون خودشان را برای 
دفاع دادند و یکی از این مردهای تاریخ ساز شهید 
عزیز تنگسیری بود. از بوشهر تا بندرعباس تا استان 
سیستان و بلوچستان پر از خاطرات مردان شجاعی 
است که از این کشور دفاع کردند و دشمن را عقب 
راندند. وی افزود: امروز مردان شجاع، سلحشور و 
رزمنده ما تنگه هرمز را محکم و استوار در اختیار 
دارند تا ثابت کنند خلیج فارس همیشه فارس 

خواهد ماند.علیدادی سلیمانی خطاب به مردم تاکید 
کرد: همه این پیروزی‌ها تحت یک اصل مهم قرار 
گرفته و عبارت است از وحدت، همدلی و همراهی. 
امروز با وحدت و همدلی و همراهی ملت رشید 
ایران ظهور و بروز غلبه آموزه‌های دینی و اسالم 
عزیز که خداوند آن را وعده داده، بر تفکر لیبرالی 
منحط به تصویر کشانده است.نماینده ولی فقیه در 
استان کرمان گفت: سمبل وحدت بعد از نبی مکرم 
اسالم، امیرالمومنین سالم الله علیه است که خود به 
این آموزه دینی به طور کامل عمل کرد.وی افزود: 
وحدت و همبستگی که امروز باطل السحر جریان 
روانی و کذاب هیئت حاکمه آمریکا به محوریت 
رئیس جمهور دروغ‌ساز و دروغ‌پرداز آمریکاست و 
باید مراقب باشیم که کشور را مثل کوهی در مقابل 
حوادث نگه داشته است.علیدادی سلیمانی اظهار 
کرد: این وحدت ابعادی دارد و اولین بعد آن وحدت 
محتوایی یعنی اسالم، انقلاب و ایران است.وی گفت: 
سران سه قوه به خوبی اشاره کردند که ما تندرو، 
کندرو و میانه رو نداریم. ما انقلابی، مسلمان و ایرانی 
هستیم و این محتوای وحدت ماست و وحدت 

جهت‌دار است و جهت آن، ایمان به خدا و عملیاتی 
کردن اوامر انبیاء الهی به خصوص نبی مکرم اسالم 
و حضرات معصومین سالم الله علیهم است.امام جمعه 
کرمان اظهار کرد: ما پای اجرایی شدن دستور خدا 
و کتاب هدایت او قرآن ایستاده‌ایم و با افتخار جان 
می‌دهیم.وی در ادامه گفت: محور وحدت ولایت 
فقیه و ولی فقیه زمان است و مردم سلحشور این 
کشور که به خصوص در ماه‌های اخیر از ملت 
موسی کلیم سبقت گرفتند و ۱۰ روز بدون امام 
حاضر تجربه کردند اما نلغزیدند. ۴۰ روز در میدان 
ایستادند.علیدادی سلیمانی با بیان اینکه شما مردم 
توانستید تنگه احد خیابان را به بهترین وجه ممکن 
محکم و استوار حفظ کنید، افزود: در طرف دیگر 
رزمندگان سلحشور، مقاوم و مجاهدی هستند که ۴۰ 
روز در مقابل تکنولوژی دنیا و در مقابل تعداد فراوان 
لشکر فرعونیان ایستادند.وی با اشاره به اینکه به 
دروغ‌های دشمن توجه نکنید، گفت: گاهی اوقات 
پشت صحنه التماس می کنند و روی صحنه با دروغ 
و در جنگ روانی می‌گویند خواسته ایرانی‌ها بود.

علیدادی سلیمانی اظهار کرد: دنیا می‌فهمد رزمندگان 

ما قدرت این را داشتند به فضل خدا بتوانند اراده 
خود را در میدان جنگ و جبهه بر دشمن تحمیل 
کنند.وی بیان کرد: بخشی دیگر از این وحدت 
مسئولان دلسوز و مدیر و مدبری هستند که این 
کشور را در دوران جنگ به بهترین وجه ممکن اداره 

کردند.
امام جمعه کرمان گفت: بعد دیگری از این گستره 
و دامنه وحدت، جبهه مقاومت است که بخش قابل 
توجهی از جغرافیای اسالم را به خود اختصاص داده 
و مردم ایران به خود می‌بالند اگر خبرنگاری در 
جریان سوریه پرسید فرماندهی شما کیست، از هر 
ملیتی پاسخ دادند قاسم سلیمانی و امروز جبهه 
مقاومت متحد است و باید مراقب باشیم دروغ‌های 
خود ساخته ایالات متحده آمریکا به خصوص 
رئیس جمهور کذاب و روانی آن روی شما تاثیر 
نگذارد. وی تاکید کرد: مسئولان نظام مخصوصا 
سران سه قوه و همه بخش‌های کشور در تحت 
زعامت ولی فقیه جامعه حرکت می‌کنند و تمام 
تصمیم نهایی بعد از مشورت‌ها به عهده رهبر 

عالیقدر نظام جمهوری اسالمی است.

 فروردین :
امروز بهتر است در تصمیم‌گیری‌های خود 
عجولانه عمل نکنید و پیش از هر اقدامی 
لحظه‌ای به خودتان فرصت دهید تا همه جوانب را بررسی 
کنید. احساسات بخش مهمی از زندگی شما هستند، اما باید 
بدانید که این احساسات همیشه پایدار و ثابت نمی‌مانند و 
گاهی لازم است آنها را تغییر دهید یا کنار بگذارید تا جایگاه 

درستشان در زندگی‌تان مشخص شود. 
اردیبهشت :

امروز زمان آن است که رفتارتان را آرام‌تر و 
منطقی‌تر کنید و از تصمیم‌های عجولانه دوری 
کنید. شما گاهی با شتاب عمل می‌کنید و همین 
موضوع باعث می‌شود نتوانید هیجانات خود را مدیریت کنید، 
اما امروز انرژی‌های مثبتی از کائنات همراهتان است که به شما 
کمک می‌کند آرام‌تر رفتار کنید و انتخاب‌های درستی داشته 

باشید. 
  خرداد :

امروز لازم است در برخوردهای اجتماعی 
با دقت بیشتری عمل کنید و مراقب رفتار 
و گفتار خود باشید. شما به خوبی اصول 
ارتباطی را می‌دانید و معمولا کمتر دچار خطا می‌شوید، اما 
امروز باید واکنش‌های خود را آهسته‌تر کنید و عجله‌ای در 
پاسخ‌گویی یا تصمیم‌گیری نداشته باشید. از افرادی که خیلی 
سریع می‌خواهند صمیمی شوند فاصله بگیرید و خودتان هم 

در ارتباط‌ها عجولانه عمل نکنید. 
تیر :

امروز ممکن است احساس کنید اراده شما 
ضعیف‌تر از همیشه است و توانایی کافی برای 
انجام کارها ندارید. اصولا عادت دارید کارها را سریع انجام 
دهید و از برنامه‌های طولانی‌مدت دوری می‌کنید، اما امروز 
حتی همان وظایف روزانه نیز برایتان سنگین به نظر می‌رسند. 
با این حال، اگر بتوانید کمی تمرکز کنید و برنامه‌های خود را با 

هدف‌گذاری درست پیش ببرید.
  مرداد :

امروز برای شما زمانی است که باید میان 
احساسات و منطق تعادل برقرار کنید. 
شاید تمایل داشته باشید با هیجان و شور 
تصمیم بگیرید، اما اگر عقل و دل در یک مسیر قرار گیرند، 
برنامه‌ریزی‌های شما بسیار کارآمدتر خواهد بود و می‌توانید 

ایده‌ها و رویاهایتان را بهتر از گذشته شکل دهید.

  شهریور :
امروز شاید در نگاه اول تصور کنید ذهن شما 
کارایی سابق را ندارد، اما در حقیقت انرژی و 
توان کافی برای روبه‌رو شدن با چالش‌ها را 
در اختیار دارید. اگر با دیدی منطقی به مشکلات نگاه کنید، 

خواهید دید که می‌توانید برای هر مسئله راهکاری پیدا کنید.
 مهر :

شما اغلب برای خوشحال کردن اطرافیان 
احساسات خود را پنهان می‌کنید و این موضوع 
در بلندمدت باعث می‌شود دچار غم و ناراحتی 
شوید. امروز روابط دوستانه شما ممکن است کمی ضعیف‌تر 
از همیشه باشد، اما در جمع‌های گروهی و محیط‌های شلوغ 

عملکرد بهتری خواهید داشت.
 آبان :

امروز شاید بیش از هر زمان دیگری نیاز داشته 
باشید که از کمک و راهنمایی اطرافیان بهره‌مند 
شوید. شما فردی سخت‌کوش هستید اما گاهی 
بدون برنامه‌ریزی دقیق دست به کار می‌زنید و همین باعث 
می‌شود انرژی زیادی صرف کنید. بهتر است از تجربیات 
کسانی که در کار یا زندگی تبحر دارند استفاده کنید یا حتی 

مشورت با یک فرد متخصص را در نظر بگیرید. 
آذر :

امروز زمان آن رسیده که خودتان را از 
محدودیت‌ها و چهارچوب‌های روزمره رها 
کنید و با آرامش و آزادی بیشتری به زندگی 
نگاه کنید. فرصت دهید که روح شما با درونیات‌تان ارتباط 
برقرار کند و از لحظات ساده و زیبای زندگی لذت ببرید. تمایل 
شدیدی برای جست‌وجوی حقیقت و درک عمیق جهان در 

وجودتان ایجاد شده است.
 دی :

امروز از بیان افکار و احساسات درونی خود 
نترسید و بابت این کار خود را سرزنش نکنید. 
اجازه دهید هر آنچه در ذهن دارید به زبان بیاورید، 
زیرا این کار به شما کمک می‌کند با خود و جهان اطراف‌تان شفاف‌تر 
باشید. اگر با جدیت بدانید در چه مسیری حرکت می‌کنید، می‌توانید 

موفقیت‌های چشمگیری برای خود رقم بزنید.
  بهمن :

 شما معمولاً تمایل دارید همه چیز را در دل خود 
نگه دارید، اما امروز می‌توانید منطقی‌تر و با فکر 
عمل کنید. ارزش احساسات خود را درک کنید 
و در صورت نیاز از مشورت دیگران بهره بگیرید تا بتوانید بهتر 
تصمیم بگیرید. امروز قادر هستید مزایا و معایب روابط دوستانه، 
شغلی و حتی عاشقانه را به خوبی تشخیص دهید و با خودتان 

صادق‌تر باشید. 
 اسفند :

امروز شما در وضعیتی قرار دارید که توانایی 
مدیریت و انجام همه کارها را به خوبی در اختیار 
دارید و می‌توانید با برنامه‌ریزی درست امور روزانه 
را به سرانجام برسانید. شما اصولاً فردی مهربان و دوستانه هستید، 
 اما گاهی کنترل خود را در مقابل برخی رفتارهای دیگران از
 دست می‌دهید و این موضوع می‌تواند باعث خستگی و دلزدگی 

شود. 
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سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //رئیس بازرسی 
انتخابات استان بوشهر با تأکید بر رعایت قوانین و مقررات 
از سوی نامزدهای انتخاباتی، هشدار داد که هرگونه فعالیت 
تبلیغاتی مستقیم و غیرمستقیم پیش از آغاز مهلت 

قانونی، تخلف محسوب شده و قابل پیگیری خواهد بود. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛  فردین اسالمی‌راد، رئیس 
بازرسی انتخابات استان بوشهر در جلسه با اعضای اصلی 
بازرسی انتخابات استان، ضمن تأکید بر لزوم رعایت 
انتخاباتی توسط  قوانین و مقررات در فضای تبلیغاتی 

نامزدها، اظهار کرد: با عنایت به تأخیر در برگزاری زمان 
انتخابات و بر اساس ماده ۸۴ قانون تشکیلات، وظایف و 
انتخابات شوراهای اسالمی کشور، هرگونه فعالیت تبلیغات 
انتخاباتی مستقیم و غیرمستقیم، تخلف انتخاباتی محسوب 
می‌شود و این امر صرفاً در مدت زمان قانونی مجاز 
است و عدم رعایت آن قابل پیگیری خواهد بود.وی بیان 
کرد: بر اساس ماده ۹۴ قانون فوق‌الذکر، فعالیت تبلیغات 
انتخاباتی نامزدهای عضویت در شوراهای اسالمی شهر و 
روستا، هشت روز قبل از اخذ رأی آغاز می‌شود و تا ۲۴ 

ساعت قبل از زمان اخذ رأی ادامه خواهد داشت. لذا تأکید 
می‌شود نامزدها رعایت قوانین و مقررات در این خصوص 
را داشته باشند، زیرا این موضوع کنترل و نظارت خواهد 
شد.وی افزود: ارسال پیامک، پخش کارت ویزیت و تبلیغ 
در هیئت‌های مذهبی و مؤسسات خیریه و ... از مصادیق 
تبلیغات پیش از موعد مقرر محسوب شده و به عنوان 
تخلف ثبت و پیگیری خواهد شد.اسالمی‌راد همچنین بر 

ضرورت آموزش بازرسان و سربازرسان تأکید کرد.
در این جلسه، احکام اعضای بازرسی انتخابات استان 

اعطا شد و شهرستان‌های معین برای برگزاری دوره‌های 
آموزشی ویژه بازرسان، سربازرسان و بازرسان ذخیره 
مشخص گردید.با هدف پیشگیری از وقوع تخلفات و رصد 
دقیق فعالیت‌های تبلیغاتی انتخابات، نظارت بر فعالیت 
شهرستان‌های استان به ۵ نفر از اعضای اصلی بازرسی 
ستاد انتخابات واگذار شد.همچنین در این نشست، معین ۱۰ 
شهرستان بر اساس بعد مسافت، برای نظارت بیشتر توسط 

اعضای بازرسی انتخابات استان تعیین شد.
در پایان، ابوذر خدری به عنوان دبیر کمیته بازرسی 
ستاد انتخابات استان و اصغر کشوریان، احمد حسین‌پور، 
عبدالمجید دوراهکی، علی اسماعیل‌پور و غلامرضا دانش‌فر 
نیز به عنوان اعضای بازرسی ستاد انتخابات استان بوشهر 

معرفی شدند.

رئیس بازرسی انتخابات بوشهر:

ارسال پیامک و کارت ویزیت قبل از موعد مشخص،ارسال پیامک و کارت ویزیت قبل از موعد مشخص، تخلف انتخاباتی است تخلف انتخاباتی است  

امام جمعه کرمان:   

وحدت و همبستگی، باطل‌السحر جنگ روانی و دروغ‌های رئیس جمهور آمریکاستوحدت و همبستگی، باطل‌السحر جنگ روانی و دروغ‌های رئیس جمهور آمریکاست

خسارت خسارت ۹۹ همتی  همتی بارندگی‌های اخیر بارندگی‌های اخیر به خوزستان به خوزستان   حسن سیلاوی سرویس استان ها 
// استاندار خوزستان با اشاره به 
خسارت بارندگی‌ها گفت: مجموعه 
خسارت در استان حدود ۹ همت بود. 
بنابراین در تلاش هستیم تا خسارات 
کشاورزان جبران شود و این امکان 
برای آن‌ها فراهم شود تا با انگیزه 
و رغبت دوباره مشغول کشت و زرع 

  . ند شو
به گزارش خبرنگار دریا ؛سید محمدرضا 
موالی زاده در حاشیه بازدید از مزارع گندم 
شوشتر همراه نماینده شهرستان در مجلس 
شورای اسالمی در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: امروز به همراه نماینده شهرستان 

برای بازدید از این منطقه و خساراتی که 
به واسطه بارندگی‌های اخیر برای مزارع 
و گلخانه‌ها ایجاد شد، آمدیم. وی افزود: 
اینجا ۷۰۰ هکتار از اراضی کشاورزان 
دچار خسارت شده که شامل گندم آبی 
و دیم و همچنین  ذرت و علوفه بود. در 
خصوص گلخانه‌ها حدود ۳۴ واحد دچار 
خسارت شده که شامل صیفی و سبزیجات 
و سایر محصولات بود. وی ادامه داد: این 
خسارت به واسطه تگرگ و باران سیل 
آسا به وجود آمد. بخشی از دام‌های این 

منطقه نیز از بین رفتند و همچنین کانالی 
که از آن بازدید کردیم، سرریز کرده و وارد 
یکسری از خانه‌ها شد و به آن‌ها آسیب 
رسانده است. استاندار خوزستان گفت: من 
از مسئولین ذیربط خواستم که به سرعت 
بخش  از  اعم  وارده  خسارات  مجموع 
مسکونی، خودروها یا گلخانه‌ای را کاملا 
ارزیابی و برآورد کنند تا این موارد دنبال 
شود. وی بیان کرد: مدیریت بحران پای کار 
است و نماینده شهرستان نیز پیگیری‌ کار 
است. از رییس کمیسیون کشاورزی مجلس 

دعوت شد و ایشان در منطقه حضور پیدا 
کرد و تمام این خسارت‌ها را از نزدیک 
دید. موالی زاده بیان کرد: قرار است در روز 
دوشنبه جلسه‌ای در این خصوص تشکیل 
شود. مجموعه خسارت در استان حدودا 
۹ همت بود. بنابراین در تلاش هستیم تا 
خسارات کشاورزان جبران شود و این 
امکان برای آن‌ها فراهم شود تا با انگیزه 
و رغبت دوباره مشغول کشت و زرع شوند. 
وی در خصوص نقاط آسیب‌دیده اظهار 
کرد: مزارع گندم از جمله نقاطی بود که 

بر اثر بارش سنگین تگرگ و باران مورد 
آسیب قرار گرفت. این آسیب باعث شد 
تا این مزارع از حیز انتفاع خارج شوند. 
این‌ مزارع در فهرست و جدول مناطق 
آسیب دیده قرار خواهند گرفت. ان‌شاالله با 

کمک مسئولان جهاد کشاورزی و مدیریت 
بحران در بخش‌های مختلف، فرمانداری و 
نماینده شهرستان، بخشی از کار را که باید 
در استان انجام دهیم، انجام‌ خواهیم داد و 

مابقی را در تهران دنبال خواهیم کرد. 
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کاریکاتور

گزارش اختصاصی  // ششم اردیبهشت ماه ۱۴۰۵، 
یادآور یکی از حوادث تلخ در تاریخ صنعتی کشورمان، 
یعنی حادثه در اسکله شهید رجایی بندرعباس، خواهد 

بود.
   یک سال از آن روزی می‌گذرد که دود غلیظ و شعله‌های 
آتش، بخش‌هایی از این شاهرگ حیاتی اقتصادی کشور را 
فرا گرفت و نگرانی‌های جدی را نسبت به مسائل ایمنی و 
زیرساخت‌های بندری برانگیخت. حادثه‌ای که نه تنها موجب 
خسارات مادی قابل توجهی شد، بلکه زنگ خطری جدی 
را برای همه دست‌اندرکاران حوزه حمل‌ونقل، لجستیک 
و صنایع مرتبط به صدا درآورد.اکنون که یک سال از این 
واقعه سپری می‌شود، زمان مناسبی است تا نگاهی دقیق‌تر 
به ابعاد مختلف این حادثه بیندازیم. اینکه چه درس‌هایی از 
این تجربه تلخ آموخته‌ایم و مهم‌تر از آن، چه اقدامات عملی 
و مؤثری برای پیشگیری از تکرار چنین حوادثی در بنادر و 
تأسیسات صنعتی مشابه صورت گرفته است؟ گذار از این 
یک سال، فرصتی برای ارزیابی وضعیت ایمنی، بازنگری 
در پروتکل‌های اضطراری، و ارتقاء استانداردهای فنی در 

اسکله‌ها و انبارهای لجستیکی فراهم آورده است.
  بازنگری در ایمنی بنادر؛ درس‌هایی از حادثه اسکله 
شهید رجایی و لزوم تقویت پدافند غیرعامل در شرق هرمزگان

   آیت‌الله محمد عبادی‌زاده، امام جمعه بندرعباس، در گفتگویی 
اختصاصی با خبرنگار ما، با فرارسیدن سالگرد حادثه ناگوار در 
اسکله شهید رجایی، بر لزوم بازنگری جدی در رویکردهای 
ایمنی، ارتقاء استانداردهای حفاظتی در تأسیسات بندری 
کشور و توجه ویژه به مقوله پدافند غیرعامل تأکید کرد و 
با اشاره به اهمیت حیاتی این بندر در چرخه اقتصادی و 
لجستیکی کشور، خواستار توجه ویژه به درس‌آموزی از 
حوادث گذشته و تقویت سازوکارهای پیشگیرانه، به‌ویژه 
در بنادر شرق استان شد.آیت‌الله عبادی‌زاده با یادآوری روز 
ششم اردیبهشت ماه سال گذشته که شاهد وقوع این حادثه 
بودیم، اظهار داشت: حادثه اسکله شهید رجایی، رویدادی 
بود که اهمیت توجه مضاعف به زیرساخت‌های ایمنی و 
استحکام عملیاتی بنادر حیاتی کشورمان را بیش از پیش 
آشکار ساخت. این اتفاق، که موجب بروز خسارات مادی 
شد، تلنگری جدی به همه ما زد تا در خصوص روندها و 
پروتکل‌های ایمنی بازنگری کنیم.وی افزود: یک سال از این 
واقعه گذشته است و این زمان، فرصتی مغتنم برای ارزیابی 
دقیق سازوکارهای موجود و اتخاذ تدابیر پیشگیرانه مؤثر در 
جهت حفظ منافع ملی و سرمایه‌های کشور بوده است. اما 
این بازنگری نباید تنها محدود به حوادث گذشته باشد؛ بلکه 
باید نگاهی آینده‌نگرانه و جامع به مقوله پدافند غیرعامل نیز 
داشته باشیم.نماینده ولی فقیه در هرمزگان، با بیان اینکه بندر 
شهید رجایی به عنوان یکی از کلیدی‌ترین گره‌های ارتباطی 
کشور در حوزه تجارت دریایی، نیازمند بالاترین سطح 

آمادگی و ایمنی است، تصریح کرد: هرگونه ضعف یا خلل 
در سیستم‌های حفاظتی و ایمنی این مجتمع بندری، می‌تواند 
تبعات گسترده‌ای در ابعاد اقتصادی و لجستیکی به همراه 
داشته باشد. لذا، تمرکز بر تقویت زیرساخت‌ها و به‌روزرسانی 
مستمر آن‌ها امری ضروری است. در همین راستا، تقویت 
پدافند غیرعامل در بنادر، به‌ویژه بنادر واقع در شرق استان 
هرمزگان باید در دستور کار جدی مسئولان قرار گیرد. این 
بنادر به دلیل موقعیت استراتژیک خود، از اهمیت ویژه‌ای 
در تأمین امنیت و تداوم جریان کالا برخوردارند و تقویت 
سازوکارهای دفاع غیرعامل در آن‌ها، اقدامی حیاتی برای 
تأمین امنیت ملی محسوب می‌شود.آیت‌الله عبادی‌زاده بر لزوم 
بهره‌گیری از تجربیات گذشته برای آینده تأکید کرد و گفت: 
مهم‌ترین دستاورد هر حادثه‌ای، آموختن و حرکت به سمت 
بهبود است. باید از تجربیات حاصل از این رویداد برای ارتقاء 
سطح کیفی اقدامات ایمنی، به‌روزرسانی تجهیزات، و تقویت 
مستمر پروتکل‌های واکنش در شرایط اضطراری در تمامی 
بنادر کشور بهره برد.وی همچنین به اهمیت نظارت دقیق و 
مستمر بر عملکرد واحدهای بندری و تأسیسات مرتبط اشاره 
کرد و افزود: دستگاه‌های مسئول و ناظر باید با حساسیت 
بالا، بر اجرای دقیق ضوابط و مقررات ایمنی نظارت داشته 
باشند و اطمینان حاصل کنند که تمامی پروتکل‌ها به شکلی 
کارآمد پیاده‌سازی می‌شوند. در کنار این نظارت، باید به 
آموزش مستمر کارکنان نیز توجه ویژه‌ای شود تا با دانش و 
مهارت لازم، قادر به مواجهه با شرایط پیش‌بینی نشده باشند. 
نماینده ولی فقیه در هرمزگان ابراز امیدواری کرد: سالگرد 
حادثه اسکله شهید رجایی، بهانه‌ای برای تقویت هرچه بیشتر 
فرهنگ ایمنی و ارتقاء سطح آمادگی در تمامی بنادر کشور، 
به‌ویژه در سواحل شرقی استان، باشد و جامعه کارگری و 

تمامی فعالان حوزه بندری را به رعایت دقیق اصول ایمنی و 
توجه به مقوله پدافند غیرعامل دعوت کرد. وی از مسئولان 
خواست تا با جدیت تمام، حفاظت از سرمایه‌های ملی، جان 
انسان‌ها و تأمین امنیت پایدار بنادر را در اولویت برنامه‌های 

خود قرار دهند.
  حادثه اسکله شهید رجایی؛ درس عبرتی برای ارتقاء 

ایمنی و مسئولیت‌پذیری
   حجت‌الاسلام والمسلمین غلامعلی کاظمی، مدیرکل تبلیغات 
اسلامی استان هرمزگان، نیز در گفتگو با خبرنگار ما به مناسبت 
فرارسیدن سالگرد حادثه در اسکله شهید رجایی، ضمن 
تسلیت مجدد به آسیب‌دیدگان و خانواده‌های آنان، بر لزوم 
درس‌آموزی عمیق از این واقعه ناگوار و تقویت سازوکارهای 
ایمنی و مسئولیت‌پذیری در تمامی بخش‌های مرتبط تأکید کرد.

حجت‌الاسلام والمسلمین کاظمی اظهار داشت: حادثه تلخ 
و تأسف‌بار در اسکله شهید رجایی، که در چنین روزهایی 
در سال گذشته رخ داد، وجدان جامعه را جریحه‌دار کرد و 
تلنگری جدی به تمامی مسئولین و دست‌اندرکاران حوزه 
حمل‌ونقل دریایی و بندری وارد ساخت. این حادثه، در 
کنار خسارات مادی، زنگ خطری بود تا اهمیت رعایت 
بالاترین استانداردهای ایمنی و توجه مضاعف به نگهداری و 
به‌روزرسانی تجهیزات در تأسیسات حیاتی کشور بیش از پیش 
مورد توجه قرار گیرد.مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان افزود: 
از منظر فرهنگی و اجتماعی، هر حادثه‌ای که منجر به آسیب 
به جان و مال مردم شود، امری ناگوار است و وظیفه دینی و 
انسانی ما حکم می‌کند که از این وقایع درس بگیریم و تلاش 
کنیم تا از تکرار آن‌ها جلوگیری نماییم. سالگرد این حادثه، 
فرصتی است تا ضمن ادای احترام به روح شهدای احتمالی 
و ابراز همدردی با مصدومان و خانواده‌هایشان، به صورت 

جدی به سازوکارهای پیشگیرانه و مدیریتی خود بازنگری 
کنیم.وی با تأکید بر مسئولیت خطیر مدیران و متولیان امر در 
حفظ ایمنی جان کارکنان و سرمایه‌های ملی، بیان کرد: مجموعه 
نظام مقدس جمهوری اسلامی، همواره بر حفظ کرامت انسانی 
و تأمین امنیت شغلی و جانی آحاد جامعه تأکید داشته است. در 
بخش بندری و دریایی نیز، رعایت دقیق پروتکل‌های ایمنی، 
آموزش مستمر نیروی انسانی، و به‌کارگیری فناوری‌های نوین 
در پایش و کنترل تأسیسات، از اولویت‌های اساسی محسوب 
می‌شود.حجت‌الاسام والمسلمین کاظمی تصریح کرد: 
ضروری است که پس از وقوع چنین حوادثی، سازوکارهای 
لازم برای شناسایی دقیق ریشه‌های بروز حادثه و اتخاذ تدابیر 
اصلاحی مؤثر، با جدیت پیگیری شود. این تدابیر باید شامل 
بازبینی فنی تجهیزات، ارزیابی عملکرد سیستم‌های حفاظتی، و 
همچنین ارتقاء سطح آگاهی و مهارت نیروی انسانی در مواجهه 
با شرایط اضطراری باشد.وی در پایان، ضمن قدردانی از 
تلاش‌های شبانه‌روزی نیروهای خدوم بندری و دریایی، ابراز 
امیدواری کرد که سالگرد حادثه اسکله شهید رجایی، بهانه‌ای 
برای تقویت فرهنگ ایمنی، ارتقاء سطح مسئولیت‌پذیری در 
تمامی سطوح مدیریتی و اجرایی، و در نهایت، تضمین امنیت 
و سلامت تمامی فعالان این حوزه حیاتی کشور باشد. ایشان 
همچنین از خداوند متعال، برای جان‌باختگان این حادثه علو 

درجات و برای بازماندگان صبر و اجر مسألت نمود.
   تأکید بر مسئولیت حقوقی و فنی در پی حادثه اسکله 

شهید رجایی
  حجت‌الاسلام والمسلمین احمد غلامی، دکتری حقوق عمومی، 
در گفتگویی با خبرنگار ما، به مناسبت فرارسیدن سالگرد حادثه 
در اسکله شهید رجایی، بر ابعاد حقوقی و فنی این رویداد و 
لزوم اجرای دقیق قوانین و مقررات در حوزه ایمنی تأکید کرد. 
وی با اشاره به اهمیت مسئولیت‌پذیری در قبال حوادث مشابه، 
خواستار ارتقاء سطح آگاهی حقوقی و فنی در میان مدیران و 
کارکنان بخش‌های بندری شد.حجت‌الاسلام والمسلمین غلامی 
با بیان اینکه حوادثی از این دست، صرفاً مسائل فنی نیستند، بلکه 
پیامدهای حقوقی گسترده‌ای را به دنبال دارند، اظهار داشت: 
قوانین و مقررات متعددی در کشور به منظور تضمین ایمنی در 
اماکن حساس مانند بنادر تدوین شده است. وقوع حادثه در 
اسکله شهید رجایی، فرصتی است تا مجدداً بر لزوم پایبندی 
کامل به این چارچوب‌های قانونی تأکید شود. وی افزود: نقض 
مقررات ایمنی، چه سهوی و چه عمدی، می‌تواند تبعات حقوقی 
برای اشخاص حقیقی و حقوقی مسئول به همراه داشته باشد و 
ضرورت دارد سازوکارهای نظارتی و قضایی در این خصوص 
فعال‌تر عمل کنند.این مدرس دانشگاه، با اشاره به اینکه تقصیر 
در بروز حوادث معمولاً به عدم رعایت استانداردها، نقص در 
نگهداری تجهیزات، یا خطای انسانی بازمی‌گردد، تصریح کرد: 
از منظر حقوق عمومی، دولت و نهادهای مسئول، وظیفه دارند 
تا با پیش‌بینی و رفع موانع، محیطی امن را برای فعالیت‌های 
اقتصادی و شغلی فراهم آورند. در صورت وقوع حادثه، 
بررسی دقیق سهم تقصیر هر یک از عوامل، از جمله مدیران، 

ناظران، و حتی اپراتورها، از اهمیت بالایی برخوردار است.
حجت‌الاسلام والمسلمین غلامی، با تأکید بر جنبه فنی حادثه، 
ابراز داشت: بسیاری از حوادث در تأسیسات صنعتی، ریشه در 
نقص فنی تجهیزات، فرسودگی آن‌ها، یا عدم انجام تعمیرات و 
نگهداری‌های لازم دارد. بنابراین، سرمایه‌گذاری در حوزه فنی 
و به‌روزرسانی مداوم تأسیسات، نه تنها یک الزام اقتصادی، بلکه 
یک ضرورت حقوقی برای پیشگیری از وقوع حوادث و حفظ 
ایمنی عمومی است.وی افزود: فرهنگ‌سازی در زمینه ایمنی 
و آشنایی کارکنان با آخرین استانداردها و رویه‌های عملیاتی، 
نقشی کلیدی در کاهش خطای انسانی ایفا می‌کند. برگزاری 
دوره‌های آموزشی مستمر و ارزیابی دوره‌ای دانش و مهارت 
کارکنان، می‌تواند به طور قابل توجهی از احتمال وقوع حوادث 
بکاهد.این حقوقدان، با اشاره به اهمیت مستندسازی دقیق 
تمامی فرآیندها و اقدامات مرتبط با ایمنی، گفت: وجود اسناد 
و مدارک متقن در خصوص بازرسی‌ها، تعمیرات، آموزش‌ها و 
پروتکل‌های ایمنی، در صورت بروز حادثه، به روشن شدن 
ابعاد فنی و حقوقی موضوع کمک شایانی خواهد کرد.در پایان، 
حجت‌الاسلام والمسلمین غلامی خواستار توجه جدی‌تر به 
جنبه‌های حقوقی و فنی در کنار مسائل اجرایی شد و ابراز 
امیدواری کرد: درس‌های آموخته شده از حادثه اسکله شهید 
رجایی، منجر به تقویت هرچه بیشتر انضباط حقوقی و فنی در 
تمامی سازمان‌های مرتبط با فعالیت‌های بندری و صنعتی کشور 
شود تا از تکرار چنین حوادث ناگواری جلوگیری به عمل آید.
بنابراین حادثه رخ داده در اسکله شهید رجایی باید به عنوان 
یک درس آموزنده و نه صرفاً یک خاطره تلخ، مورد توجه 
جدی قرار گیرد. این رویداد باید منجر به بازنگری بنیادین در 
تمامی رویکردهای ایمنی و حفاظتی بنادر شود. در این راستا، 
پدافند غیرعامل باید به عنوان یک ستون فقرات اصلی در 
فرآیندهای طراحی، نگهداری و مدیریت تأسیسات بندری 
در نظر گرفته شود. تفکیک مقوله پدافند غیرعامل از امنیت 
عملیاتی و حفاظتی، رویکردی نادرست است، زیرا حفاظت 
جامع از یک بندر بدون در نظر گرفتن اصول پدافند غیرعامل، 
ناقص و ناکارآمد خواهد بود.با توجه به نقش حیاتی بنادر، به 
ویژه آن‌هایی که در مسیرهای لجستیکی کلیدی کشور قرار 
دارند، نظارت مستمر و دقیق بر عملکرد واحدهای بندری 
امری ضروری است. رعایت دقیق استانداردهای ایمنی و 
پدافند غیرعامل در تمام بخش‌ها، باید به طور جدی پیگیری 
شود.به منظور کاهش ریسک حوادث و افزایش پایداری و 
تاب‌آوری بنادر، بهره‌گیری از تجربیات گذشته در کنار استفاده 
از فناوری‌های نوین و پروژه‌های فناورانه در حوزه ایمنی و 
پدافند غیرعامل، الزامی است.در نهایت، ترویج فرهنگ ایمنی 
و ایجاد آمادگی کامل در میان جامعه کارگری و مسئولان 
و فعالان حوزه بندری، امری حیاتی است. اولویت اصلی 
برنامه‌های مدیریتی باید بر حفاظت از سرمایه‌های ملی و جان 
انسان‌ها متمرکز باشد. بنابراین، سالگرد حوادث این‌چنینی باید 
فرصتی مغتنم برای تجدید تعهد عملی به پروتکل‌های ایمنی و 

تقویت هرچه بیشتر پدافند غیرعامل تلقی گردد.
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